AIIEHTEIO I'YMNAZXIO AT'POY XXOAIKH XPONIA 2008- 2009

TPAIITEY ITPOAT'QIIKEY EEZEETAXEIY MAIOQY-IOYNIOY 2009

MAOHMA: Mabnpotikd (Kowvdg Koppdg) HMEPOMHNIA: 1n lovviov 2009
TAZH: B’ Evwaiov Avkeiov AIAPKEIA: 2,5 opeg

Odonyieg: (o) No ypapete pe pehavi umhe.
(B) Emutpémetonn ypnon un TpoypPOLLUATICUEVNG DVTOAOYIGTIKNG UXOVIG.
(y) Aev emrpémetan 1 ypnomn o1opHwTiKov vYpoY.
(0) To oynuota vo HETOQEPOVTAL OTIG KOAAES.
(¢) To ypomtd amotereitar omd tpelg (3) celidec.

MEPOY A’
Ao tic 15 aoknoesic vo Aveete MONO Tic 12. Ka0Og doxknon BaOuoroysiton ne 5/100.

1.  Aivetoun T'sopetpicr [Ipdodog 4, a, 16, S, 64,128, ...... Noa Bpeite T1¢ TIHéG TV 0 Ko .

2. Noa Moete myv eélowon: 22 =32,

3. Owodnedo mwAnonke tpog €43700 cvpneprrappavopévov tov .ILLA. Av 0 cuvieAesTg
tov D.ILA eivan 15%, va Bpeite v a&io Tov okonédov ywpic to O.ILA,

4. Tl6co toxo divouv €5000 tokilopeves e amhd T0Ko yia 3 xpovia mpog 5%,

5. Kuoxhog €xet ddpetpo 18cm. Na vrmoroyicete:
(o) To pfKog TG TEPLUPEPELAS TOV KO
(B) To eupadodv tov.

6. Tpiyovo ABT' éyeimlevpég pF=3cm, a= 3v3cm ko A =60°. Na Bpeite Tic yovieg
]% Kol IA" KaBmOG Kot TNV TAELPE ¥ TOL TPIYDOVOVL.
7. Xeybptn pe khMpoka 1:100000 m amdctoon dvo morewv eivar S5cm. Na Bpeite tnv

TPOYLOTIKY 0mOOTOOT TOV 000 TOAE®Y o€ Km.



8.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

1.

Av ot apiBuot X+2, 2x-1, 4x+1 eivor dadoykoi 6port ApiBuntikng Ilpoddov va
VROAOYIGETE TNV TN TOL X KoL TNV dPopd & NG TPOOOOL.

Na vroloyicete 10 epPaddv tprydvov ABIT av AB =10cm, A =8cm xat A=60°.

Noa Aoete v e&icwon : 25* —4.5* -5=0.

No deiéete OT1 1030l N O)Eon: Aoy32— Aoy2+ Aoy4 _
Aoy40— Aoy5

2.

Av oe 1piyovo ABT 1oyvet 1 oyéon : 4R* -nuA -nuB — 7 =0 va Seifete 611 T0 Tpiy®VO
elval 160GKEAEC.

Atveton  ApiOuntkn Ilpoodog 5, 10, 15, 20,...
Na Bpeite : (o) Tov 15° 6po g xan
(B) To éBpotopa towv tpodTeV 18 dp®V NG,

To epPodov v kbhov sivar 97 cm? kar o epfaddv evog kKukAkod Topéa Tov 37 cm?
Noa vroAoyicete TV KEVIPIKY] YOVIO TOL KLKAIKOU TOUED.

O «. Avtpéag toAnoce to onitt Tov a&iog €300000 otov k. Niko pe képdog 20%.

O «. Nikoc £6oeye €4000 yia v avakaivion Tov omitiod. Na Bpeite méca KOoTIGE TO
onitt otov K. Niko.

MEPOX B’

A7o Tic 6 aoxkneelc vo Aveete MONO Tic 4. Kd0g aoknon BaOuoroysitor pe 10/100.

e A.I1 to aBpotcpa tov devTEPOL KO TOL £Bdoov Opov TG givar 40 kot o0 TEUTTOG OPOG

g elvan 22.

o) No oynuaticete v Tpdodo,
B) Na vroroyicete Tov €KATOGTO OPO TNG.

Eva epyootdoio mov katackevalel mhaotikd doyeia to 2007 kartackevace 3000 TAacTikd

doyxeta. To 2008 avénoe v mapaywyn Tov katd 5% ce chykpion pe 1o 2007, eved to

2009 amo@doice vo LEIMOEL TNV Tapay®yn Tov Katd 4% og oOykpion pe 1o 2008. Na
Bpeite moca mAacTticd doyeio Tpémel va kataokevdoet To 2009.



Kotdbeoe kanorog oy tpdmela A éva kepdroro e emtokio 3% kot oty tpdmelo B éva
GALo Ke@AAOLO TPITAGGLO TOL TPMTOV LE EMTOKIO 5%. AV Gg dVO YPoOVIO TNPE Kot Omd TIG
dvo tpaneleg cuvolikd Toko €720 va Ppeite ta ypnpata wov Katdbece oty tpdnela B.

. No el sticwon : Aoy(4* +6)= loy5+x Aoy 2.

Tpiyovo ABI éxet B=30" kou o =20.
(o) Na vroroyioete Tig yovieg A kot I' Tov Tprydyvov kot

(B) No d¢ei&ete 011 E = %\/é .

. Zto duthovo oynuo to ABIT givar 1o6mievpo tpiymvo
mhevpds 8 cm . To t6&o AE ypaoptnke pe kévipo 1o I ko
axtivo ion pe 4 cm .

Na Bpeite:

(a) To gupaddv tov pryddvov ABIT

(B) To euPaddv tov YPOUUOCKINGUEVOD UEPOVS TOL

GYNUOTOC.

(y) Tmv mepipetpo T0v YPAUUOGKINGUEVOL HEPOVS TOV

GYNUOTOC.

H Aevbbvpa

Mopia XeBépn



AANITEIO AYKEIO A’ XXOAIKH XPONIA 2008-2009

TPAIITEYX IIPOATQIIKEY EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2009

MAGHMA: MAGOGHMATIKA KOINOY KOPMOY HMEPOMHNIA: 26/05/2009
TAZEH: B” ENIAIOY AYKEIOY QPA: 8.00 m.p.
YYN.XEA.: 3 ATAPKEIA: 2 opeg ko 30 Aenta

OAHTI'IEYX: No ypa@ete povo pg pmke 1) poopn aéva.
Agv gmupéneTor n xpfion 610pO@TIKOY VYPOY.
Emupéneton n ypiion pn npoypoppotilOpevng VTOAOYIGTIKNG Py oV]G.

MEPOX A”:

An6 Tig 15 aoknogig va Aveete MONO Tic 12. KaOg doknon paBporoyeiton pe mévre (5) povadec.
1. Avtokivnro a&iag 15 000 gvpd movAnOnke pe ékntwon 20% nave oty a&io Tov. [ldca TovAndnke;
2. To pnkog g meprpépetag KokAov eivan 20 cm. Na Bpeite:

(o) TV oxrtiva,
(B) To epPaddv tov.

3. ApBuntcr mpdodog Exel Tp®dTO Opo o, = —8 Kot TEUTTO Opo O = 8.
Na Bpeite:
o) TN OPopd & TG TPOHOOVL,
B) Tov 6yd00 6po TG.

4. No vtoAoYIiGETE TNV TIUN TOV TAPACTACEDV (XWPIC TN XPNON LITOAOYIGTIKNG UNXAVIG):
_ Aoy8—2hroy2
royd +Aoy2

B = Aoy 1-2hoy,3+ 2AoY,8

5. Noa vrmoloyicete 10 dBpotopa . X =5+ g+25+ §+

6. Ilowo kepdraro tokilopevo mpog 6% yio 5 uveg yiveton pali pe toug toéxovg tov 4100 gvpw;

7. No Moete Tic s€iohoseig : o) 3% =277,
B) hovsv5=1%

B —y?
ol

8. Noa amodeitete 6011 og kabe tpiyovo ABI 1oyvel: Bouvvl —yocuvB =

-1-



9. Teopetpcn 1pdodog €xel devteEPO Opo o, =8 Ko méumto 6po o =1.
o) No oynuaticete v Tpdodo,
B) va Bpeite to ABpoiopa TOV dEKA TPDOTWV OPOV TNG.

10. Av og tpiyovo ABI 1oydet  oyéon: anpA + PnuB = 2Rnp’T, va deifete 6t1 10 Tpiymvo eivor
opBoydvio.

11. Atveton kohoc (K, R). Av 1o gpPadov kukhikov topéa yoviag 120° sivar 27x cm?,
va Bpeite: a) v axtivo Tov KOKAOD,
B) To guPaddv Tov KHKAOL Kot
Y) TO UNKOG TOEOL OV OVTIGTOLKEL o€ Ymvia 45°.

12. Na Moete v e&icwon : Aoy(2y — 3) + Loy3 = Aoy (y + 4) —Loy2

13. ¢ tpiyovo ABI' divetar o =8cm, f=4cm kot ['=60°. No vroloyicete TV TAELPE ¥ Kol TO
eUPaddV TOL TPLYOVOV.

14. Kanowog aydpace éva dapépiopa a&iog 30000 svpd pe ékntwon 10%.
a) [Téca 1o ayopacs;
B) Ztn cvvéyeta apov E6deye 7000 gvpd Yoo emd0pHMCELS TO TOVANGE pe KEPOOG 20% TAv® 6To
OLVVOAIKO KO6GTOG. N VTOAOYIGETE TV TIUN TOANGNG TOV OUUEPIGLLOTOG.

15. ®éhovpe va TePLpAEOVLLE £va Yopapt oyiratoc opfoymviov pe epfadov 1800 M wov o HiKog Tov
elvat omAdcto and to mAdtog Tov. [1oca Ba Kooticel ) mepippaln av to kabe péTpo otoryilel 5 evpm;

MEPOX B’:
An6 Tig 6 ackioei va Moete MONO T1i¢ 4. Ka0g doknon BaBporoyeitar pe doéka (10) povadsc.

1. Xe apBuntikr Tpdodo o de0TEPOS KaLl 0 GY600G Opog Exovv dBpotspa 28 evd 0 TPITOG Kot 0 TEUTTOG
&yovv dBpoioua 24.
(a) Na oymuoticete v mpoodo.
(B) Na. Bpeite to 23 6po TG,
(y) Iécovg 6povg mpémet va mpocsBEésovpie yia va Exovpe dBpotspa S00;

2. X710 SimAovo oynpa dtvovtot Svo OHOKEVTPOL KUKAOL
pe kévrpo K ko axtiveg KA =4cm ko KB =9cm.
Noa vroAoyicete To pPfadov Kot TNV TEPIUETPO TOL
OKLAGUEVOD YOpiov.




3. Noa Moete T1C €£10M0EIC a) (Broyy—-7)loyy+2=0

B) 41-13.2°+3=0

. . o 2 . . . 1
4. Kdmoiog toxioe pe amid toKo To 3 TOV YpNUbTeVv 10V otV Tpanela A pe emttoxo 6,5%, 1o 2 TOV

vroAoinmv ypnudtov oty tpanelo B pe emtoxio 4% kot ta gpLoTe oL TOL EUEVAV T TOKICE
otV tpdnela I' pe emrokio 5%. Av 6g 600 YpoOvia Tpe Kot Ao TIS TPELS TPAnElEG GLVOAKO TOKO
5680 gvpo, va PBpeite mdoO YpRUATO TOKIGE.

5. Xto dimhavo oynpa divovtat:
BA =2 povaoeg , BAA =120" kot
ATA=60"
Av 10 guPadOV TOL TPLYDOVOL
ABA =43 TETPAYOVIKEG LOVAOEG.
o) Na Bpeite Tig mAevpég AA, AT, AB.
B) Na dei&ete o011 Eupadov(AAT) = L
Eupadov(ABI) 2

6. O kataokevaoTng Hog Tolvkatokiog 12 opopwv, KaBdpioe mg TN TOANCTG TOL TPMTOL OPOPOV
1200 gvpd 10 TETPAYOVIKO PETPO KO Y10 KAOE emdOpevo 6po@o 30 vpd TO TETPAYOVIKO HETPO
axpioTepa omd TOV TPOTYOVLLEVO TOV OPOPO.

a) [Téca Bo TwAeitor 1o SlopEPIGHA OVEL TETPOYDOVIKO LETPO GTOV OEKATO OPOPO;

B) IToéca Ba movAnBel €va drapépiopa 82 TETPAYOVIKGOV HETPOV GTO dMOIEKATO OPOPO AV O
ayopaotg Ba minpaocet emmAéov 15% O.I1A;

v) Av 0 K40g 6poPog £xet epPfadov 200 tetpaywvikd pétpa moca ypnnata O lotpdietl o
KOTOOKELOOTNG OO TNV TOANGT OA®V TV SIOUEPICUATMV;

H Awevbovipua

Epovn ®god00A00



AANITEIO AYKEIO B” AEMEZOY ZXOAIKH XPONIA 2008-2009

FPANTEZ NMPOAIQriKEz EZETAZEIZ 2TA MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY
TAZH : B" ENIAIOY AYKEIOY

HMEPOMHNIA : 03/06/ 2009 QPA: 7:30 ..
AIAPKEIA: 2,5 QPEZ

To ypamro amrorsAsital amd 3 ogAideg.
2Tn AUOT Twv AOKNOEWY TPEEl va Qaiveral 0An n avaykaia spyaacia.
Na ypagpere pe umAe  pavpn mwévva, kabapd kai emipeAnuéva (LOvo ypaPIKES mapacTAoeEIS
Kai oxnuara gmopouyv va yivovrai pe HoAupi). Arrayopeusral n
Xxprion 810p6wriKOU UypoU.

Mépoc A" Amo 1i¢ 15 aoknoeis va Aboete yévo 1ic 12.
Kda6e doknon BabuoAoyeirar ue 5 ovadec.

1. Aiverar n mpoodog 3, 6, 9, 12, ... Na Bpeite:
a) 10 €idog TNG TTPOOdOoU
B) Tov TpIakoaTé O6PO TNG (O )

2. Na AuoeTte 116 €€I0WOEIG:

a) 3%°° =27 B) Aoy,8=3
3. H 1iun evég wuyeiou gival €600. Méoa Ba 1o ayopdaoel KATTOI0G av emTTPooBeTa TTAnpwaoel 15% P.M.A;;

4. H diduetpog kukAou (O, R) ivar 16 m. Na uttoAoyioeTe:
a) T0 euBaddv Tou KUKAoU
B) T0 pnKog T16¢ou 45°
(Or1 atravtroeig va 60600V CUVOPTACEI TOU TT)

5. Tloi6 kepaAaio TokI{OPEVO yia Tpia Xpovia TTpog 6% Oivel Toko €720;

6. Oi1apBuoi 3x+2,4x-1, x+8 eival diadoxikoi 6pol apIBunTIKAG TTpoddou. Na Bpeite TO X.

3Aoy5 +Aoy8 3

7. Na &¢icete O =
Aoy40 — 2Aoy2

N A
8. 2710 aufAuywvIO TPiywvo (F > 90“) ABI 1oxuouv E = 9\/5 cm?, a=6cmkal B = 6+/3 cm. Na

UTTOAOYIOETE TNV YWVIG T Kal TNV TTAEUPd Y TOU TPIYWIVOU.

. . . . . . , 20 , .
9. To dBpoioua Twv Atreipwy 6pwv PBIVOUTAS YEWUETPIKNAS TTPOAdOoU eival 3 Kal 0 5eUTEPOC OPOG TNG

, 5
givalr = .
4

a) Na Bpeite To Adyo (A) Tng TTpoddovu.

B) Na oxnuartioete TN YEWMETPIKN TTPO0DO.



10. Na AUoete Ty €giowon 4% +6-2X"-64=0.

B+y
2d

11. ¢ Tpiywvo ABI n ywvia A =150°. Na Ocigete OTI 10XUEI N OXEON =nNUB+nul".

12. Na utroAoyiceTe To GBpoicua Z: 2-4+8-16+....—256 .

13. Z10 Mo KATW oXAua To Tpiywvo ABI gival opBoywvio (A = 90°) Kal I000KeAEG Pe (BI) = 2-/2cm . To 1680

AA avAKel oTov KUKAO pe kévTpo B kai akTiva AB. Na uttohoyioeTe 10 euBaddv Kai TNV TTEPIPETPO TOU

OKIOOMEVOU UIKTOYPAPuoU Tpiywvou AAT.

B

14. ¢ 1piywvo ABI 10x0€1 n oxéon nPA =2nuB-ouvl. Na &¢iete 611 T0 Tpiywvo ABI €ival IGOOKEAEG.

15.'Evag KataoTnuaTtdpyns Kabopilel Tnv TIUr TTWANONG TWV EUTTOPEUMATWY TOU £TOI WOTE Va £XEl KEPDOG
25% mévw 01O KOOTOG. Katd Tnv TTEPIOB0 TWV EKTITWOEWY PEIWVEI TIG TIMEG KATA 20% TTAvVW OTNV TIKNA
TTWANONG. Av o€ KATTOIO TTEAATN £yive EKTTTwon €60 yia Tnv ayopd piag TnAedpacng va Bpeite:
a) Téoa TARPWOE O TTEAATNG;

B) TTOoQ KEPDIOE O KATAGTNUATAPXNG ;

Mépog B™: A0 11¢ 6 aOKNoe€IS va AUOETE UOvo TIC 4.
KdaBe doknon BabuoAoyeirar ue 10 povdadec.

1. e apiBunTikA TTPG0d0 O TETAPTOG OPOG Eival TTEVTATTAACIOG TOU TTPWTOU Kal To ABpoIoua Tou
TpiTou Kal TTEPTITOU Opou gival 30. Na uttoAoyioeTe:
Q) TOV €IKOOTO OPO TNG TTPOGOOU

B) To dBpoIoua TWV EiKOTT TIPWTWV OPWV TNG TTPOOSOU.



2. Na Auoete 116 €€1I0WOEIG:
a) 2Moy,/8x —Aoy(x—1)=1.
B) 4Mvx_9g.2Mw 1 8-0.

3. Kegpdhaio €2.400 katatébnke otnv Tpdrmela. ‘Eva pépog Tou TokioTnke TTpog 10% Kai 1o
uttéAoITTO TTPOG 8%. MeTd atd 2 Xpdvia ol cuvoAikoi Tokol RTav €432. Na Bpeite To éPog Tou

KepaAaiou TTou TOKIoTNKE TTPOG 10% Kal TO HEPOG TOU KEPOAQiou TTou TOKIoTNKE TTPOG 8%.

4. 2710 Mo Katw oxAua, 1o ABI'Z gival opBoywvio TTaparAnAdypaupo, AT NMIKUKAIO Kal AA

TETAPTOKUKAIO. AV AB =8m Kal AZ=6m , va UTTOAOYio€TE TO EUBABOV Kal TNV TTEPIMETPO TNG

OKIOOPEVNG TTEPIOXNG.

5. Na Bpeite TIG TIHEG TwV ¥ Kal Y av 10XVl 6T Aoy, y =2 kai 1677 =4 .Av 10 y eivaio
TTPWTOG OPOG Kal To Y €ival 0 AOyog atmoAUTWG @Bivoucag YEWUETPIKAG TTPOOdOU, VA OXNUATIOETE TN
YEWMETPIKA TTPOOB0 Kal va BpeiTe To ABpoIoua Twv ATTEIpWY OpwV TNG.

6. a) Na d¢eitete 011 o€ KGO Tpiywvo ABI 10x0€I N OX€on B = YOUVA +aguvl.

B) Av ioxUel ) oxéon 2-=0bw® ouv © Buv O 3.+  va uTroAoyioeTe TN ywvid 6 (0° <6< 90") :

H Aigu@ivTpia

Eugppocuvn Tpupwvidou



AYKEIO Arll. METPOY KAI MAYAQY - AEMEZOZ 2X. XPONIA 2008 - 09

FPANTEZ NPOAIQIiKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2009
Mda&Bnua: Mabnuartika Koivou Kopuou

Taén : B’
Huepounvia : 27/05/09
QOpa : 7:30 -10:00 ( Aiapkela 2.307)

OAHTIEZ:
1. EmTpEmteTan n Xprion pn Tpoypapuati{OPEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
2. Na ypa@ete yovo he peAav (U HOAURI govo Ta OXNUATA).
3. Aev emiTpéTTeTal N Xprion 810pBwTIKOU uypoU.
4. To e€eTaoTIKG dokipio atroTeAciTal atmd 3 oeAideg.
MEPOZ A’
ATré TIg 15 aOoKNO€IG va AUCETE pévo 12.
Kafe doknon BaBuoAoyeital e 5 povadeg.
1. KUkAog éxel epBaddv 491 cm?. Na BpeiTe :

(a) Tnv akTtiva TOU KUKAOU.
(B) To pnkog ToOU.

2. Na Bpeite T0 X WOTE 0l apIBOi X+2, X, 2X-3 va eival dladoyikoi dpol apIBuNTIKAG
TTPOGdOU.

3. Na Auoete Tnv eiowon Aoy, (2x +1)=2.

4. Kepdahaio €3500 TokI{opevo yia éva xpdvo Kal £€1 uriveg divel Toko €210. Na BpeiTe

TO EMMITOKIO.

5. Na Auoete Tnv e€iowon 4*—-9.2°+8=0.

A
6. Na uttohoyioeTe To euBadoOV Tpiywvou ABI pe TTAeUpég

a=3cm, B:B\/gcm Kal y =6cm

7. Na uttohoyioeTe To ABPOICHA TWV OTTEIPWY OPWV TNG TTPOGdoU:

11 1 1
e B S
3 9 27 81




8. KUkNIKOG Topéag avikel o€ KUKAO akTivag 12cm kai €xel gfadov 121 cm? . Na

BpeiTe TO EYPAdOV TOU KUKAIKOU TURMATOG TTOU QVTIOTOIXEI OTOV TOEQ.

9. Mia TnAedpaon TwAeital TTpog €805. ZTnv Tiur auth TepiIAauBaveral kai o O.M.A.
TOU OTT0ioU 0 OUVTEAEOTAG €ival 15%. Na Bpeite TNV TIPA TNG TNAEGPACNS XWPIG TO
O.M.A.

10. To @Bpoicua Twv 10 TPWTWY dpwv ApIBUNTIKAS Mpoddou gival 0= - 40 Kai n
dlagopad NG 0= - 2. Na Bpeite 1o dékaTov 6po TNG TTPOGdOU.

A
11. Na amodeitete 6m 0€ KGO Tpiywvo ABIT 10%Uel n oxéon:

2 2
Bouvl —youvB = B -y
a

Aoy, 16+ Aoy0,04

12. Na deitete 6mI Aoy?2.

Aoy 1+ Aoy, 25
A B
13. Zto dimAavoé oxnua divetal TeTpdywvo ABIA e
mAcupa AB = 3J2 cm , EYYEYPAUUEVO O KUKAO 0
kEvTpou O. Na uttoAoyioeTte 10 euBaddv Tou
A I

OKIOOPEVOU HEPOUG OUVAPTROEI TOU TT.

14. O 1poxoi evog auTokiviTou £xouv dIAPeTpo 84cm kai ékavav 50 000 oTpo@EG.

. . . . 22
Méoa km didvuoe 10 autokivnto; (Na avTIKOTACTHOETE TO 1T = E2 ).

15. 'Eva xop1évi oxrpatog opBoywviou £xel diaoTaoeig 40cm kal 60cm. Av GAeg ol
TTAEUPEG TOU PEIWBOUV KaTh 5%, va BpeiTe TO TTO00OTO PEiwoNg Tou eupadou

TOU.

Mépog B’:
ATT6 TIG 6 AOKNOE€IG va AUCETE uoévo 4.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Na oxnuatioete Tn FewpeTpikn Mpoodo TTou éxel as=56 Kal 0g=448. AKoAoUBWC
va Bpeite To dBpoioua Twv 8 TTPWTWYV OPWV TNG.



2. Na Aooete Ty egiowon Aoy | Aoy(x” —3x)|=0.

3. Ta % €VOG KeQaAaiou TokioTnkav TTPog 6% Kal To uttéAoITTo KEQAAaIo TTPOG 8%.

2e 3 xpovia 10 KePAAaio €yive padi pe Toug TOkoug Tou €7200. Na Bpeite 10
KEQAAaQIO.

4. Av ot Tpiywvo 1oxUel NMA = 2nuBouvl, va deifeTe OTI TO TPiywVO gival ICOOKEAEG.
2Tn ouvéxela, av B=12 cm Kal a= 12\/3cm, va utToAOYioETE TN Ywvia A.

5. Ze 1pia 100TTANGY TuAMoTa TNG A’ Aukeiou pe 20 padnTtég To KaBéva Epeivav

QVEGETOOTEOI OTA PABNMATIKA WG €¢NG: 5% atmo 10 A, 15% amd 10 A, kal 10%
atré 10 A, . Na Bpeite:

(a) Tov apIBPO6 TWV PHOBNTWYV TTOU EUEIVAV QVELETAOTEOI O KABE TUAuaA
(B) To ouvoAikd TTo000TO Twv Padbntwv NG A Aukeiou oTa Tpia TUAMATA  TTOU

EUEIVAV QVEEETAOTEOI OTA JABNUATIKA.

6. Aivetal opBoywvio ABAE pe AE=6 cm
kal AE = 12 cm ka1 opBoywvio Tpiywvo
BIr'A pe B=90° kai F'A=15cm.
2xNuUaTiCouhe NUIKUKAIO pe diaueTpo AB
KOl TETAPTOKUKAIO pE KEVTPO E kal akTiva
AE. Na Bpeite 10 euPadov kal TNV
TTEPIPETPO TNG OKIAOHUEVNG ETTIPAVEIAG.

Z
O1 EionynTég O ZuvToVvIoTAG O AiguBuvTtiig
lwavvou TI. Mepidng Xp. . ZepBidng
ABepkiou A.

XpioTodouUAou K.

Xpuodavlou A.



O AiguBuvTtiig

. ZepBidng

2710 OITTAaVO oxApa 1o Tpiywvo ABI eival

opBoywvio (A = 90°) kai iIcookeAéG (AB=AT).
Av Bl =6 cm kai 10 T0¢0 AA avrKel 0€ KUKAO
Me KEvTpo TO [T kan akTiva TRV Al va BpeiTe 10
eMBAdOV TNG OKIAOPEVNG ETTIPAVEIAG.
6. 'Eptropog giodyel TrpoiovTa agiag €20000 kal TTANPWVEI PAOPOUS EICAYWYIS

20%. EmmAéov TAnpwvel €1500 £¢oda petagopds. O cioaywyéag uttoloyidel

T0 KEPBOG TOU TTAVW O0TO CUVOAIKG KOOTOG Kal Ta TTwAei €33150. Na utroAoyioeTe

TO TTOOOOTO TOU KEPDOUG.

Xoy(2x + 1) =1-AoyX
16. 'Epmopog aydpaoe eutmopeupa agiag €5200 kai TTApwaoe emMTTAéOV 5% TTavw
oTnV agia yia JETAQOPA TOU EPTTOPEUNATOG. Ndoa TTPETTEN va TTOUAROEN TO
EMTTOPEUPA YIa Va ExEl KEPOOG 25% TTavw 0TO GUVOAIKO KOOTOG;






AYKEIO APXAITEAOY «AIIOXTOAOX MAPKOX» XXOAIKH XPONIA 2008-2009

I'PANITEY NPOATQI'IKEY EEETAYEIY IOYNIOY 2009

MAG®GHMA : MAGHMATIKA BAGMOX

TAEH: B KOINOY KOPMOY APLOPNTIKOG © cevvernennrnnnnn
HMEPOMHNIA : 27/05/09 OMOYPAPMG : ceveveenrnnnnnnnn.
XPONOZX : 2 opes ko 30 Aemta YIIOT'PA®H : ................

QPA : 7.45-10.15

L0 210 31 N TMHMA: ........ AP.: .........

To e€eTtaoTikd dokipo amotereiton amd 4 oelidec.
OAHTIEX :
o  Emrpémeron n yprjon pn apoypoppotiCOUEVNS VTOAOYIOTIKNG UNYOVI]G.
o Noa ypawyete pe perdvi pavpo N pTie (Ta GYNUOTO EMTPETETAL PE POAVPL).
e Agv gmurpémeTar ) yp1on o10pOdmTikov.

MEPOX A : Anmé i 15 aoknogig va Avoete povo tic 12.
KaOe aoxnon padporoyeiton pe S povadsc.

1. O mpdTOG OPOG APOUNTIKNG TPOOdOoV givar 2 kal 0 TETapTog Opog eivar 11. Na Bpeite tov Tprakoctd
6po TG (&, ).

2. No Bpeite T0 X 0TIC MO KAT® 1GOTNTES:

o) 3 =27
B) Aoy,16 =X

3. I[Ipog mowo  emitdK10 TPémel va tokioel kdmorog 6 000 € yia va mdpet oe 3 ypdvia 540 € toK0;

4. Tpiyovo ABI &yel mhevpég o =2 cm, B =4 cm ko yovia I'=30°. Na Bpeite 10 euPaddv Tov.
5. H mepipetpog evog kvkiov givar 87 cm. Na Bpeite to pnkog toEov 45° 6tov KiKAo avTo.
6. TnAeopaon atiag S00€ nwieiton pe Exkntmon 20%. Na Bpeite 10 06 TG EKTTOGTC.

7. Xg pBivovca yewpeTpikn Tpdodo To ABpoicpa TV aneipmv Opwv ¢ ival 4 Kot 0 TPMTOG OPOG TNG
etvan 2. Na Bpeite v mpo60odo kot 10 dBpoicpa Tov €51 TPOTOV OPp®V TNC.

8. I'a mdoa xpovia mpemet va tokicel kdmorog 5000 € mpog 4% yia va mépel 1060 T0K0 660 Ba TapeL av
tokicer 20000 € mpog 6% yia 8 unveg ;




9. Na emAbvoete 10 piywvo ABI, av divovian: S = J3 cm, v=1 cm ko B=60".

10. Ze oyéoro pe kKhipako 1:1000 Eva owomedo Exel epuPfaddv 14 cm? ko wepipetpo 12 cm. Na Bpeite
TO TPOYUATIKO EUPOSOV KO TNV TPAYLATIKN TEPILETPO TOL OIKOTESOL.

11. Xg apBuntikny Tpododo 10 dBpoisa Tov TPiToL Kat £KTov Opov givar 34, evd TOo AOPOLGLLA TOVL
TEUTTOL Kol OwOEKNTOV OpoL givan 66. Na oynuoticete v Tpo0odo.

12. Na Moete v e&iowon : Loy X+ Aoy(x—1)—Aoy3=240y2.

13. Ktnpatopeositg noinoe onitt agiag 150000 € pe ké€pdog 30%. O ayopaoctig E60eye axopa 5000 €
vy emdopbaoets. [léca mpémetl va 10 TOANGEL 0 ayopactng Yo va kepdicel 10% ;

14. Na Seiéete 011 68 KaOE Tpiymvo oyveL N oxéon L(aovl —yovvA) =a® —y°.

15. ¥10 duthavo oynua divovtat: AB NUIKOKAL0

pe axtiva 5cm kot BI' = 6 cm. Na Bpeite to I
eUPaddV  TOL CKIAGUEVOD UEPOVG TOV
GYNMOTOC.

A

MEPOX B : Ano 115 6 0.0k 0€15 Vo AVGETE povo Tic 4.



Ka0e aoxknon padporoyeiton pe 10 povaoeg.

1. AvotrapilBuoi X, Yy, X+6 eivor dtadoyikoi 6pot aptuntikng mpoddov Kot ot aptfpol
y—4, y, 2y eivol dadoyikol 0pot yemueTpikng mpoddov, va Ppeite ta X,y (y=0).

2. No Moete T1g €l600e1s:

o) AoyX+3— =0

AoyX
B) 5%*-25*=0

3
3. Na emlvoete o&uymvio Tpiyovo ABI pe E = gcmz, a=2cm, y= J3em.

4. Aivetan kokhog (K, 10 cm). Ztnv meprpépeia tov maipvovpe to&a AB = 90°, BT =120° xon TA =90°.
Noa vroloyicete TV mepiteTpo Kot To ePPadov Tov tetpomieipov ABI'A.

5. O K0KAOG TOV T0 KAT® oYNLaTog £xel To kKEVTPO Tov oto K ko axtiva R =4 cm, AB L BI' kot
AKA =120°. No Bpeite 10 spfaddv Tov GKIOGUEVOD HEPOVE TOV GYNLOTOG.

I B

6. O k¥prog Avdpéov képdice oto AOT A



o) TOKIGE TO % TOV YPNUATOV TOL TPOG 8%

B) ayopace Eva ywpdot Tpog €50 000

Y) EMEVOLGE TOL VTOAOUTO, GTO YPTULATIGTIPILO.

Metd amd 5 xpovia mOANCE T0 YOPAapt pe KEPAoG 12% mavem oty Tiun ayopds Tov, ondcupe o
YPALOTA TOV amd TV TpaAnela, e£0pYVPMOE TIG LETOYES TOV OO TO YPNUOATIGTIPLO KOl
eloénpate ovvolka €178 000.

Képodioe 1 (puiwoe kot moca % omd v emEVOVOT TOV GTO YPNUATICTNPLO;

O AevBoving

HMog Xoavoatlidg



AYKEIO IAAAIOY 2XOAIKH XPONIA: 2008 - 2009

MPOAIQriKEX EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2009

MAGHMA: MAGOHMATIKA TA=H: B° KOINOZ KOPMOZ
HMEPOMHNIA:  4/6/2009 XPONOzZ: 2,5 wpeg

To e€eTaoTIKO doKipIo atroTeAgiTal a1rd 3 OeAiIdEG.

OAHIIEZ:
a) Aev eEMTPETTETAI N XPON TTPOYPANPATI(OMEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVHG.
B) Acev emitpétreTal n xprion 010pBWTIKOU UAIKOU.
Y) Na ypd@ete povo pe peAdvi uTrAe A paupo ( Ta oxApaTa eMTPETTETAI KAl JE WOAUPI )
0) Ta oxnuATa TWV AOKNOEWV VA JETAPEPOVTAI OTO YPATITO 0AG (OTTOU €ival avaykaio)
MEPOX A’
A6 Ta 15 BépaTta va Avoete pévo ta 12.
Kafe 0épa BaduoAoyeiTal ye 5 povadeg.
1) MNoéoo 16ko divouv €520, av ToKIoTOUV TTPOG 5% pe atmAd TOKO, yia 4 Xpovia;

2) Na Bpeite TOo eYPAdOV KAl TNV TTEPIMETPO KUKAOU OKTivaG 9 cm.

3) Katd mn dIdpKeEIa TwV EKTITWOEWY, JIa TNAedpacon agiag €760 TTWAARBNKE e
éktrrwon 15% mavw otnv agia Te. Na Bpeite TNV TENIKN TINA TTwANONG Kal TTéon
ATav N EKTITWOnN.

4) Aivetal n Tpdodog 2,7,12, .... Na Bpeite:
a) TO €id0¢ TNG TTPOdOOU,
B) TOV €IKOOTO OPO TNG.

5) Na Bpeite 10 X, WOTE oI apIBuoi 2, , VO €ival ol TPEIG TTPWTOI OPOI
YEWMETPIKAG TTPOOSOU.

6) Na A0oete v e€iowon:  2@%< )—



< ~
7) Ze1000KeAEG Tpiywvo AB  Oivovral: =#P=8haf) v °.
Na uttoAoyioeTte T0 EUBadOV ToOu.

8) Na d¢igeTe (XwpIg TN XPrioN TNG UTTOAOYICTIKAG UNXAVAG) OTI:

o> _ 3
p@>‘ _ 2 4 16 -

9) Av og ®Bivouoa IN.IMT 1o ABpoIcua TwV aTTEIPWY OPWV TNG Eival 24 KAl O TTPWTOG
OpOG TNG IoouTal hE 12, va Bpeite TNV TTPO0dO0.

10) Na Bpebei o Adyog (A>0) kai 0 TTPWTOG OPOG YEWUETPIKAG TTpoddou (IM.1), av
6 7

<
11) Na amodeitete 0TI 0€ KABE Tpiywvo AB  10XUEI N OoXEoN:

2 2 2 2

12) Metagu Twv aplBpwyv —15 va TTapeuBaAete 10 véoug apiBuoug €101, WOTE
OAol padi va atroteAouv diadoxikoug 6poug ApiBunTikng MNpoddou.

13) Na AUoete TV e€iowon;: 97-10-37+9=0

14) Ze apiOunTIki TTP6odo (A.M), To dBpoicua Twv £E1 TTPWTWY OPWV TNG €ival 57 Kal
TO GBPOICHA TWV OEKA TTPWTWV OpwV TNG gival 155. Na Bpeite TNV TTPO0dO.

15) 7o dirhavo oxnua divovrai:
OpBoywvio ABI'A, AB=15cm ka1 BI'=8 cm.

To 16¢0 EB YPA@PTNKE UE KEVTPO TO [ Kal

<«
akTiva 1o 'B ka1 NL I000KEAES TPiywVO.
Na Bpeite TO euPadodv Tou yPAPPOOKIOOUEVOU

MEPOUG. ]




MEPOZ B”

A1é Ta 6 OépaTta va Avoete pévo Ta 4.
Kafe 0épa BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

‘EptTopog ayopaoce eutrépeupa agiag €50000. NMAApwoe emiTAéov 15% D.IM.A

TTAVW OTO KOOTOG ayopdg Kal To TTwANnoe yia €64400. Na Bpeite To TT0000TO
KEPOOUG TOU EUTTOPOU.

< ~
a) Na emAUvoeTe 10 Tpiywvo AB  OTav divovral: =62-8ram v

2 2

1|
B) Av ot Tpiywvo AB 10XUEl N OXEON 3T
TPiywvo gival opBoywvio.

, va OgigeTe OTI TO

a) 2Tnv akoAouBia 6 , -9 , Ol TPEIG TTPWTOI OPOI ATTOTEAOUV dIadOXIKOUG

opoug A.T1 kai o1 TpeIg TEAguTaiOl Opol atToTeAoUV dladoxikoug époug I.I1. Na
Bpebouv Ta X, W.

B) Ze apiBunTikn TTPdodo (A.M) 0 £Bdo0g 6POG ival TPITTAACIOG TOU BEUTEPOU KAl
0 TpiTOG OpOG cival 14. Na Bpebei n TTP60dOG.

Katroiog Tokioe €va Ke@AAaio yia 3 xpovia wg £¢nG:
Ta % TOU Ke@aAaiou TTpog 6% Kal To UTTOAOITTO TTPOG 7%.

Na Bpeite To apxIkO Ke@AAQIO av TTHPE GUVOAIKA TOkoug €2304.

R 4

4 125

Na AUoeTE TIC £€I0WOEIC: o | — = | —
UOETE TIG EGICWOEIG ) (25) [8]

PR 2

2710 OITTAQVO oxApa divovTal:

KukAog (K, KI') , kUkAog (K, KA).

Av Kr=12 cm, Bl diduetpog, B<60 °
kal A 1o péoo NG KI , va Bpeite 1o euBadodv
NG YPOUMUOOKIOAOUEVNG ETTIQAVEING

O AieuBuvtng

NoiCog ZE£TT0G



AYKEIO AATXIQN XXOAIKH XPONIA 2008 — 2009

I'PAIITEX TPOATI'QI'TKEX EEETAXEIX IOYNIOY

MAGHMA : MaOnpoatikd (Kotvog Koppoc) Awbpkera. : 2, 5 opeg
TAZH : B” Evigiov Avkeiov Hpepopnvia: 03/ 06 / 2009
Odnyiec:

1) Na ypaoete povo pe peravi. ( To oynuato pe poAvfr)

2) Aev emurpémeton 1 ypron 610pHOTIKOD VYPOL.

3) Emupémeror 1 ypfAon  LAOAOYIGTIKNG  UNXOVAG UM TPOYPOUUATICOUEVNC
COPUYIGUEVNC OO TO GYOAELD.

4) To oynuata Tov ELALASIOL va peTapépovtal 6T B€on Tov Advetal 1 AoKN oM.

Mépoc A" Ao Tig 15 aoknoels va Avoete povo Tig 12
Ka0e doxknon paBporoyecitar pe 5 povaoeg.

1) Na Moete 116 e€iodoeic : o) 254 =8
B) Aoy, x =4

2) Aiveton n axkolovbion 3,7,11,15, ...
Noa Bpeite: 1) 10 €id0g TG TPOOSOV
i) T0 6ékato 6po TNC.

3) Ze kbKho pe aktiva R=6¢cm.Na vroloyicete:
1) TO UNKOG TNG TEPLPEPELOG TOV .
i) o euPfado Tov KukAov.

4) [Toca mpémet vo TOLANCEL £vag KTNHATOResiTNG évag otkomedo aliag 72000 € yuo va Pydet
Ké€POOG 25 %.

5) Na Moete v e&icwon Aoy (2y —1) + Aoy3 = Aoy(y +12)

6) I1pog mo emroxio mpénetl va tokicBovv 2000 € yua 3 ypovia pe amid 1Ko Yo vo SOCGOVV
16K0 240 £.

7) Tpeig pidot cvppeteiyav and Kooy 6°éva Todocpapikd otoiynua.O A éfaie 10 €,
oB8€xaol 6€.Képocav 48000 € kar apov minpwcav opo 10 % enl twv Kepddv
LOPAGTNKAV TO TOGO OV AMEUEVE AVAAOYQ LLE TO TOGO TTOL £PaAE 0 KaBEVAG .

[Toca Aeptd mpe 0 KabBévag ;



8) Na Moete v ekicwon Aoy’ y+2loyy —8=0

9) Av x,3, X+ 2 elvar dradoykoi 6pot aptuntikng tpoddov kot X+2 ,w 5y +6
elvar dradoytkol Opot YEWUETPIKNG TPoodov va Ppeite Ta y, .

10) To pnkog t6&ov 120° eivar 161 cm.Na vmoloyicete:
i) TNV oKtiva Tov KOKAOV.
i) 10 guPfado TOv OVTIGTOLXOV KUKAIKOD TOpED.
i) TNV mepipeTpo Tov OVTIGTOYXOV KUKAIKOD ToUEa.

11) Av og tpiyovo ABI 1oyver SovvA = acvvB va dgiéete OTL T0 TPiY®VO gival IGOGKELES.
12) No vmoAoyicete 10 d0poopor A =4+12+ 36 +...+ 2916
13) Na Bpeite 10 epPadd KLKAMKOD TUAUOTOS 6 KOKAO Ue akTiva R = 4cm kot emikevtpn

yovio 45°.

14) 'Eva tpiyevo ABT &gt E=5+3cm? , f=5cm xa: y = 4cm
No vroroyicete ) yovia A (A < 90°) kot TNV TAELPA & TOV TPLYDVOL.

3loy2+ Aoy18

15) Na d¢eikete 611 =2

Aoy60— ;ﬂoyZS

Mépoc B': Am6 11 6 00K 6ELS VO AVGETE povo T 4
Ka0¢ doxknon paBporoyeitor pe 10 povaodec.

1) o) To GBpotopa TOv SELTEPOV KAl TOV TEUTTOV OPOL OPLOUNTIKNAG TPOOIOL givar 19 evd
T0 GBpotopa Tov TpiToLv Kot Tov ERSoov dpov eivar 28

1) va oynuatioete v A.IL
i) va Bpeite TOc0VG dpovg Tpénel va TpocHEécovie Yo mhpovue dBpotoua 155.

B) No Adoete v e€icmon /107/[207(3 ¥4 +1)] =0
2) o) Na oynpatioete @Bivovca yeopetpikn tpdodo g omoiag To Afpoicpa Tov ansipmv

OpwV NG eivar TETPATAEG10 TOV TPMTOL OPOV Kot O TPiTog Opog lvar 27.

B) Na Avoete v e€icwon 2-25* +5*-3=0



3) O Avrtpéag katébeoe ta g TV ypnudtov Tov oty Tpdrela Kdnpov pe emtdokio 5%

vy 1 ypdvo kot 8 pnveg , ta vEOLOITA YPNHOTA TOV T KaTéBeoe ot EAANviK)
Tpanelo pe emtokio 4% ya 10 pnveg Ko amd 116 dvo tpdmelec mpe cuvorkd
160760 €. Na Bpeite moca Aeptd katédece oty Tpamnela Kompov.

4) T’évo. KoTAoTNUo NAEKTPIKOV E10MV pia TnAeopaot eivat Tipodoynuévn 960 € .
v ) oot teptropPaveton 20% k€pdog Tov TOANTY.
i) Na Bpeite tqv apykn Tiun g tThAedpacng xmpic To KEPSOG .
i) Av o meAdtng A givar iAog TOL KatasTroTapyn Kot o tov kdvel ékntoon 15% nave
oTN TWOAOYNoN Kot emmAéov TAnpocet 5% O.I1.A.ndca Ba tov otoryicel n Aedpaon;
Iii) Na Bpeite 10 1060610 adENGNG TG TIUNG TS TNAEOPAONC TAV® GTNV CPYLKT TIUH TNG
UEXPL VO OTACEL GTOV TEAGTN A.

5) a) Na vroAoyicete tnv mapdotacn A = Aoy,49 - 10y0.01+ Aoy, 25+/5 + Aoy, (%) .

B) Na emilvcete 1o 1piywvo ABI av éyovpe o = 243 m, f=6m xar B=120°.

6) o) e dV0 OHOKEVTPOLG KDKAOVS OTTOV Ol BKTIVO, TOV €VOG vl TPITAGGLO TNG OKTIVOG
TOL GAAOVL TO EUPOO TOV SAKTLAIOV (KOO HEPOG LETAED dVO OLOKEVTMV KUKAWMV) elval

321 cm’®. Na Bpeite ™V akTive TOL pikpod KOKAO.

B) Na Bpeite 1o epfado Kot v TePIPETPO TS TTO KAT® YPOUUOCKINGUEVNG EMPAVELNG LE
AB = 24cm, EKA = 30°.Eniong BEA nuikdkio pe kévrpo K kot BAK nuikdxkiio pe kévipo A.

H AIEYOYNTPIA:

Avaotacio Xat{nPacileiov



AYKEIO AI'.NIKOAAOY YXOAIKH XPONIA 2008-2009

I'PAIITEX NPOATQI'IKEX EZEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2009

MAGOGHMA: MAGHMATIKA Hpepopnvia: 29/5/ 2009

TAEH: B° (KOINOX KOPMOY) Avapkero: 2.30°

OAHI'IEY : Emitpémreral n XpAon pn TPOYPAMHATIJOEVNG UTTOAOYICTIKAG UNXAVAG.
AtrayopeUeTal n xpRon 810p8wTikoU uypou .
Na ypd@ere pe peAdvi uIrAe | padpo .
To €§eTaoTIKO SokKipio atroreAcital amd 3 oeAideg.

MEPOX A’: Ano tig 15 aokinoesig vo_Meste pévo tic 12.
Ka0s aoxnon Pabporoysiton pe 5 povadsg.

1. Aivetar n rpdéodog (ay ): 5, 7, 9,11, ....
Na Bpeite : a) 10 €idog TNG TTpoddoU
B) Tov 21°% épo TNG.

2. Na Auoete v efiowon : 32 1= 27.

3. AiveTal KUKAOG akTivag R=6cm.Na uttoAoyioeTe :
a) To eypadd kai Tnv TTEPIPNETPO TOU
B) To urkog 16€ou 60° .

4. 'Eva kivnTtdé TNAEQwvo oToixicel €200. INa va 10 ayopdoel KATTOI0G TTPETTEI VA TTANPWOEl

emtAéov @.MN.A. 15%. Noéoca Ba Tou oToixioel TEAIKA TO KIvNTO;

5. Av ol apiBuoi 4-x, X, x+2 givalr diadoxikoi 6pol apiBunTIKAG TTPoddou, va
BpeiTe TO X.

6. Na Bpeite Tov TOKO TTOU divel KEPAAalo €4000 TOKICOMEVO HE ETTITOKIO 5% YyIa
3 xpovia .

7. Na utroAoyioeTe TO ABpoIoHA TWV ATTEIPWY OpWV (X ) TNG YEWHETPIKAG TTPOOdOU



10.

11.

12.

13.

14.

15.

. Na uttohoyioeTe TNV TIYA TNG TTAPACTAONG A =

Aoy,8+ Aoy, 9+ Aoy .01
Aoy10 + 2hoy /2

. Na Aoere mv egiowan Aoy (X +1)+Aoy2=1.

AiveTal yeWMETPIKN TTPO0d0G (ay) ME 05 =48 Kal a, = 6. Na BpeiTe TN YEWUETPIKN
TTPOODO KAl VA UTTOAOYIOETE TO ABpoIoua 2 TWV 6 TTPWTWY OPWV TNG.

Na AUoete TnVv e€iowon 4 -3-2-4=0.

210 OITTAQVO oXNua diveTal opBoywVvIO TPiYWVO
ABIpe A=30", I'=90° TrAcupd AB =8 cm
Kl NUIKUKAIO dlap€Tpou Al

Na uttoAoyioete T0 €UBadO Kal TNV TTEPIPETPO
TNG OKIQOPEVNG ETTIPAVEING.

aocoVl’+ youvA

p

1.

Na d¢igete 611 o€ KABe Tpiywvo ABI 1o0xUEl N oxéon :

Aivetal Tpiywvo ABI™ pe eppadd E = 10«/§crﬁ2, 8emkaly 5em.
Na uttohoyioete TN ywvia A ( A<90°) Kal TNV TTAEupd a.

‘Evag uttdAANAog TTaipvel Baoikd pioBo €600. EmiTAéov o0 epyodOTNG TOU TTPOCPEPEI

Kal TTpopnBeia 8% vyia TIG TTWAACEIG TTOU TTPAYUATOTTOIEI KABE uriva. Na uttoAoyioEeTe
TIC TTWANCEIG TTOU TTPAYHATOTTOINCE KATA TN SIAPKEIa TOU HAVA, av 0 UTTAAANAOG €ixe
OUVOAIKEG atTodoxég €1480.

MEPOX B’: Ané TIg 6 ook ol va Aoete povo Tic 4.

Ké0e Goxnon Podporoysiton pe 10 povades.

1. Ze apiBunTIKr TPpoodo (ay ) divovral : a,+a, =40 kal g, —a, =12

Na Bpeite:

a) Tov TTpwTO 6PO a3 Kal TN diagopd & TNG apIBUNTIKAS TTPOOGdOU.

B) To TTARBOG TWV V TTPWTWV OPWV TNG TTPOOAOU AUTHG TTou divouv
aBpoiopa X =155.



2. Kamolog 16KIOE TO g EVOG Ke@aAaiou TTpog 7% kai 7o uTTOAOITTO TTPOG 6% .

MeTd atmd 2 xpdvia Trpe ocuvoAikd €660 TOko. Na Bpeite To KEQAAQIO .
3. Na Auoete TIG €GIOWOEIS : Q) /107/\/;—1:%

B) 2(Aoyx)? —Aoyx®> =3

4. 'Evag karaotnuatapxng TTANpwaoe o€ katrolo eicaywyéa € 800 yia Tnv ayopd
TNAe6paong. H tnAedpaon TouAndnke atrd Tov kataoTnuaTtdpxn 1pog € 1020.
TNV TIUA ayopdg Kal TwANoNG TnG TNAedpaong cuutrepIAaupBaverar kai P.M.A 15%.

a) Néco P.M.A TTANPWOE OTOV EI0AQYWYEA O KATAOTNUATAPXNG KATA TNV ayopd;
B) Méoo d.MN.A eioéTmpage o KATAOTAPATAPXNG KATA TNV TTWANON;

y) MNéoco @.M.A 8a TTAnpwoel 0TO KPATOG;

0) Mbéoa kEPDIoE 0 KATAOTNUATAPXNS aATTO TV TTWANCN TNG TNAEOPAONG;

5. Zt1o ditTAavo oxrjua divetal TeTpaywvo ABIA .
To onpeio M gival To péoo Tng diaywviou BA. L
To 160 KA avikel oTov KUKAO pE KEvTpo B

Kal T0 T0¢0 ZE avAkel 0TOV KUKAO pE KEVTPO A.
it

[l
&

Av AB =4 cm va uttoAoyioETE :
Q) TO OKIQOHEVO €PPAdO
B) TNV TTEPINETPO TNG OKIAOPEVNG ETTIPAVEING.

6 a) Na amodeiete 611 o€ kGBe Tpiywvo ABI 100l n oxéon E = 2R°nuA -nuB-nul”,
otTrou E 10 €uado Tou Tpiywvou ABIT kal R n akTiva TOU TTEPIYEYPAUMUEVOU KUKAOU.

B) Av ot Tpiywvo ABI 1ox0el n oxéon nuA =2nul -ocvv B va deieTe 611 TO Tpiywvo
gival 1I000KEAEG.

H Aevfovipua

IovMa [Tavayn



AYKEIO ATTOY ANTOQNIOY XXOAIKH XPONIA 2008-09

AEMEXOX

TPANTEY NMPOATQIIKEY EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2009

MaOnuo: MaeOnpatikd Kowod Koppov Hugpounvia: 28-5-2009
Tétn: B’ Xpovog: 2,5 dpeg

Oonyieg: a) Na ypapete pe pehdvi umhe 1 powpo

B) Emtpémeton m ypnon €YKEKPUEVNG LIOAOYICTIKNG UNYOVIG
v) Aev emutpénetanr 1 ypnomn Sopbwtikod vypov

MEPOX A’: Ano6 tic 15 aoknfiogig va Moete pévo tic 12.Ka0s doknon padporoysitar pe 5/100.

1.

2.

10.

11.

12.

13.

14.

Atvetoan m mpoodog 2,6,10,14,.... Na Bpeite tov tplaxoctd Opo Tng.

Na Moete T1¢ eE16DOEI : o) 7% =49*?
B) loy,x=-3

Atvetoan kOkAog pe unkog mepipépelag I'= 18t m. Na vmoAloyicete 1o eupadov tov.

Noa vmoAloyicete 10 gufaddv tprydvov ABIT av divovtar o =5cm, y =8cm Kot B=30°.

Kepdroro €6500 toxiletar pe amdd toéxo mpog 8%. [1oco 1oK0 O ddoel oe 2 ypdvia;

Na Bpeite Tic Tyéc 00 X 101 OoTe ot apBpoi X*-4 , 2x—-1 , 3x—4 va sivar
dwadoykol 6pot un otabepng oplOUNTIKAG TPOOSOV.

e 1ptyovo ABI' divovtar: a=3cm ,B= 3J3cm ket B=60°. No emidoete 1o
Tpiymvo.
log48—1log6 3

Noa dciéete O : =
log12—log 6

‘Evag éumopog movAnce éva vmoAoywotr| pe képdog 20% emi g adlag tov kot ewcémpate

€960 . ITow Ntav N o&io. Tov VIOAOYIOTN;

Atveton m mpoodog  3,-9,27,-81,... Na PBpeite tov 6yd00o 0po TG Kot T0 GOpOIGHA T®V
EVVEN TIPAOTOV Op®V TNG.

Noa Avoete v e€icoon 4 -6-2+8=0.

Ye tpiyovo ABIT woyder n oyxéon P —2yocvvA =0. Na ociete 011 10 ABI elvan
100GKEAEG.

To epPaddv kukhkosd Ttopéa yoviag 120° eivon 12 m% Na Ppeite 10 pixog tov
TOEOV TOL KUKAIKOV TOUED.

Xe @Bivovoa I'.I1. 1o dOpotopa TV ameipmv dpwv TG £ivarl STAAGIO TOV TPMOTOL OPOL TNG KOl

0 0Yy000G 6POG NG 1GOVTAL [UE % . Na Bpeite v mpdodo.

1



15. To ABT'A givar opBoymvio pe AB=8cm, BI'=4cm. To tetaptokdKAlo YpAQTnKE pe KEVTPO T0 A
Kol To NKvKAo pe otdpetpo t BI'. Na vroAoyicete to epfaddv g OKIUGUEVNG TEPLOYNG.

M
A B

MEPOX B’: An6 11 6 aoknoels va Avoete pnovo tic 4. Ka0e doknon padporoyeitor pe 10/100.

1. No Moete v efiooon :  2X0y°X — 5hoyx +2= 0.

2. Kamnowog toKice pe amid TOKO TOL N evog kepaiaiov pe emrokio 6% 7y 5 xpovia Ko

10 VIOAOUO TPog 7% Y 4 ypévia. Av mpe cvvolikd toko €5760 va Bpeite 10 mOGH
oV TOKioTNKE TPOG 6%.

3. Xg apBuntikn Tpdodo o £ktog 0pog eivar 17 ko o £Bdopog 6pog TG eival TETPUTAAGLOC TOV
devTEPOL OPOV.
(o) Na amodeilete 0t1 0 TPMOTOG OpOG NG 1600VTOL [UE 2.
(B) Na Bpeite 10 dBpotopo TV €61 TPAOTOV OpOV YEOUETPIKNG TPOOOOL OV £XEL
1010 TPpMOTO OPO pE TNV apPBUNTIKN TPOOOO Kl AOYO A= -3, 6oL O 1 dtapopd g A.IL..

4. 'Eumopog aydpace gunopevpa o&iog €25000. [Tnpooe emmhéov 20% g a&iog Tov
v é€0da petapopdc. O umopog okomevel va Bydiet kEpdog 25% emt ToOL GLVOAKOV
KO6GTOVG. Nat VTOAOYIGETE TNV T TOANGNG TOL EUTOPEDLLOTOS OV GTNV TLUN TOANGNG
ocoumepthappaveror 15% O.ILA.

5. Aivetar tpiyovo ABT. Av y=5cm , B =60° ko N Tievpa o etvan kotd 1 cm
peyolvtepr amd v TAELpd B, va vTOAOYICETE!
) TIG TAEVPES o Ko B
B) To guPaddv tov Tprydvov.

6. Xt0 mo kdtw oynuo to ABI etvon nuikvkAo pe dibpetpo v AI'=16cm . Av i) xopon AB
elvat iom pe v axtiva Tov nukvkAiov, vo PBpeite To uPaddv KoL TV TEPIUETPO TOV
OKLUGUEVOD UEPOLG.

B

O AIEY®OYNTHX

Avdpéag ITavriov



AYKEIO AI'.NIKOAAOY YXOAIKH XPONIA 2008-2009

I'PAIITEX NPOATQI'IKEX EZEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2009

MAGOGHMA: MAGHMATIKA Hpepopnvia: 29/5/ 2009

TAEH: B° (KOINOX KOPMOY) Avapkero: 2.30°

OAHI'IEY : Emitpémreral n XpAon pn TPOYPAMHATIJOEVNG UTTOAOYICTIKAG UNXAVAG.
AtrayopeUeTal n xpRon 810p8wTikoU uypou .
Na ypd@ere pe peAdvi uIrAe | padpo .
To e§eTaoTIKO SokKipio atrorteAgital amd 3 oeAideg.

MEPOX A’: Ano tig 15 aokinoesig vo_Meste pévo tic 12.
Ka0s aoxnon Pabporoysiton pe 5 povadsg.

1. Aivetar n rpdéodog (ay ): 5, 7, 9,11, ....
Na Bpeite : a) 10 €idog TNG TTpoddoU
B) Tov 21°% épo TNG.

2. Na Auoete v efiowon : 32 1= 27.

3. AiveTal KUKAOG akTivag R=6cm.Na uttoAoyioeTe :
a) To eypadd kai Tnv TTEPIPNETPO TOU
B) To urkog 16€ou 60° .

4. 'Eva kivnTtdé TNAEQwvo oToixicel €200. INa va 10 ayopdoel KATTOI0G TTPETTEI VA TTANPWOEl

emtAéov @.MN.A. 15%. Noéoca Ba Tou oToixioel TEAIKA TO KIvNTO;

5. Av ol apiBuoi 4-x, X, x+2 givalr diadoxikoi 6pol apiBunTIKAG TTPoddou, va
BpeiTe TO X.

6. Na Bpeite Tov TOKO TTOU divel KEPAAalo €4000 TOKICOMEVO HE ETTITOKIO 5% YyIa
3 xpovia .

7. Na utroAoyioeTe TO ABpoIoHA TWV ATTEIPWY OpWV (X ) TNG YEWHETPIKAG TTPOOdOU



10.

11.

12.

13.

14.

15.

. Na uttohoyioeTe TNV TIYA TNG TTAPACTAONG A =

Aoy,8+ Aoy, 9+ Aoy .01
Aoy10 + 2hoy /2

. Na Aoere mv egiowan Aoy (X +1)+Aoy2=1.

AiveTal yeWMETPIKN TTPO0d0G (ay) ME 05 =48 Kal a, = 6. Na BpeiTe TN YEWUETPIKN
TTPOODO KAl VA UTTOAOYIOETE TO ABpoIoua 2 TWV 6 TTPWTWY OPWV TNG.

Na AUoete TnVv e€iowon 4 -3-2-4=0.

210 OITTAQVO oXNua diveTal opBoywVvIO TPiYWVO
ABIpe A=30", I'=90° TrAcupd AB =8 cm
Kl NUIKUKAIO dlap€Tpou Al

Na uttoAoyioete T0 €UBadO Kal TNV TTEPIPETPO
TNG OKIQOPEVNG ETTIPAVEING.

aocoVl’+ youvA

p

1.

Na d¢igete 611 o€ KABe Tpiywvo ABI 1o0xUEl N oxéon :

Aivetal Tpiywvo ABI™ pe eppadd E = 10«/§crﬁ2, 8emkaly 5em.
Na uttohoyioete TN ywvia A ( A<90°) Kal TNV TTAEupd a.

‘Evag uttdAANAog TTaipvel Baoikd pioBo €600. EmiTAéov o0 epyodOTNG TOU TTPOCPEPEI

Kal TTpopnBeia 8% vyia TIG TTWAACEIG TTOU TTPAYUATOTTOIEI KABE uriva. Na uttoAoyioEeTe
TIC TTWANCEIG TTOU TTPAYHATOTTOINCE KATA TN SIAPKEIa TOU HAVA, av 0 UTTAAANAOG €ixe
OUVOAIKEG atTodoxég €1480.

MEPOX B’: Ané TIg 6 ook ol va Aoete povo Tic 4.

Ké0e Goxnon Podporoysiton pe 10 povades.

1. Ze apiBunTIKr TPpoodo (ay ) divovral : a,+a, =40 kal g, —a, =12

Na Bpeite:

a) Tov TTpwTO 6PO a3 Kal TN diagopd & TNG apIBUNTIKAS TTPOOGdOU.

B) To TTARBOG TWV V TTPWTWV OPWV TNG TTPOOAOU AUTHG TTou divouv
aBpoiopa X =155.



2. Kamolog 16KIOE TO g EVOG Ke@aAaiou TTpog 7% kai 7o uTTOAOITTO TTPOG 6% .

MeTd atmd 2 xpdvia Trpe ocuvoAikd €660 TOko. Na Bpeite To KEQAAQIO .
3. Na Auoete TIG €GIOWOEIS : Q) /107/\/;—1:%

B) 2(Aoyx)? —Aoyx®> =3

4. 'Evag karaotnuatapxng TTANpwaoe o€ katrolo eicaywyéa € 800 yia Tnv ayopd
TNAe6paong. H tnAedpaon TouAndnke atrd Tov kataoTnuaTtdpxn 1pog € 1020.
TNV TIUA ayopdg Kal TwANoNG TnG TNAedpaong cuutrepIAaupBaverar kai P.M.A 15%.

a) Néco P.M.A TTANPWOE OTOV EI0AQYWYEA O KATAOTNUATAPXNG KATA TNV ayopd;
B) Méoo d.MN.A eioéTmpage o KATAOTAPATAPXNG KATA TNV TTWANON;

y) MNéoco @.M.A 8a TTAnpwoel 0TO KPATOG;

0) Mbéoa kEPDIoE 0 KATAOTNUATAPXNS aATTO TV TTWANCN TNG TNAEOPAONG;

5. Zt1o ditTAavo oxrjua divetal TeTpaywvo ABIA .
To onpeio M gival To péoo Tng diaywviou BA. L
To 160 KA avikel oTov KUKAO pE KEvTpo B

Kal T0 T0¢0 ZE avAkel 0TOV KUKAO pE KEVTPO A.
it

[l
&

Av AB =4 cm va uttoAoyioETE :
Q) TO OKIQOHEVO €PPAdO
B) TNV TTEPINETPO TNG OKIAOPEVNG ETTIPAVEING.

6 a) Na amodeiete 611 o€ kGBe Tpiywvo ABI 100l n oxéon E = 2R°nuA -nuB-nul”,
otTrou E 10 €uado Tou Tpiywvou ABIT kal R n akTiva TOU TTEPIYEYPAUMUEVOU KUKAOU.

B) Av ot Tpiywvo ABI 1ox0el n oxéon nuA =2nul -ocvv B va deieTe 611 TO Tpiywvo
gival 1I000KEAEG.

H Aevfovipua

IovMa [Tavayn



AYKEIO AT'TOY ZITYPIAQNA XXOAIKH XPONIA 2008 -2009

I'PAIITEX MPOATQI'IKEX EEETAXEIZ MAIOY 2009

TAEH:B” ENIAIOY AYKEIOY HMEPOM.: 27/05/2009
MAG®HMA: MAOHMATIKA K.k. ATAPKEIA: 2% opseg

OAHTI'IEX: 1. Emupémeton n (pfion un TtpoypoppatiCONEVNS VTOLOYLIGTIKIG
uNyovis o@paylopévig amld To 6oAEio.
2. No ypa@ete pe perave (Ta oYNUoTo EMTPETETAL PUE LOAVPL).
3. Agv gmurpémeTan 1 (p1ion o0pO®MTIKOY VYPOY.

MEPOX A’

A6 T 15 aoknoseig vo Aveete novo tig 12.
Ka0e aoxknon padporoyeiton pe 5/100.

1. Na Moete ty eEfowmon: o) 3* = 9¢*
B) Aoy,64 =3

2. Koxhog éxet mepipetpo 24m cm. Na Bpeite: o) v aktivo Tov KOKAOL Kot

B) o euPaddv Tov KHkAoL.

3. Atvetoin mpoodoc 1, 4, 7,10 ... Na Ppeite:
o) TO €100¢ TNG TPOOOOL Kol
B) tov 31” opo g,

4. To epPadov kukhikod Topéa, aktivag 6 cm eivor 6m cm?. N Bpeite v mepipetpo
TOV KUKMKOD TOUEQ.

5. OropiBuol 5x+1, 3x-2, 11 eivor dtadoyikol dpot apBuNTIKNG TPOOSOV.
o) No Bpeite tnv Tiun tov X.
B) Na Bpeite ) dtapopd 6 TS aptOuNTIKNG TPOOIOV.

6. Kataompatdpyng moince eumdpevpa pe k€poog 30% mavm oty atio Tov Kot
ewoénpaée €5200. Moo frav 1 a&io Tov EUTOPELLATOC ;

7. Na dci&ete Ot 1loy0€L 1) 106N TOL
Aoy30 + Aoy2 — Aoy4 = Aoy3 + Aoy5

8. Na Aoete Ty ekicwon: 9°—-12- 3X +27=0

1



9. Tpiywvo ABI éyelr mievpd a=4cm, B =2cm kot yovia ['=60°. No Bpeite o

eUPadOV TOL TPIYDOVOL Kot TV TAELPE .

10. Av o¢ 1piyovo ABI 1oyvet n oxéon nUA = 2nuBouvl’, va deiete 6TL avTo givan

1GOOKEAEG.

11. Na Moete v e€lowon : Aoy(X +1) + Aoy(x - 2) = 2Aoy2

12. Ze noéoa ypovia € 8000 toxiloueva mtpog 7 % dtvovv toko € 2800.

13. Atveton pBivovoa I'ewpetpikn Tpo0dog g omoiag o TpdTog OpOog Elvart

3
TPAGC10G TOL AOYOL TNG. AV T0 GABpoicpa TV aneipov dpwv TS gival 5 va

OYNMUOTICETE TNV TPOOJO.

14. No voloyiocete 1o dBpoopa : 3+7+11+15+...+799

15. 210 tetpdymvo ABTA pe mievpd 10cm
ypapovtal 600 TeTapToKVKAN . To éva e
KEVTPO T0 A ko aktiva 2CM kot To GAAO pe
kévipo 1o I
Noa Bpeite :

a) To euPaddv TG YPOUHUOCKINGUEVI
EMPAVELNG KO

B) Tnv mepipetpo e YPAUUOGKIAGHEVNG
EMPAVELOG

MEPOX B’

A76 TG 6 0.0K1GELS VO AVOETE NOVO TIC 4.
Ka0e aoxknon pabporoyeiton pe 10/100.

/////

10cm

1. Xe apBuntikn Tpdodo 10 AOPOIGHO TOV TPMTOL KOl TOV £KTOV Opov givar 48 Kot o

0Y500¢G Op0Og NG £ival TEVTOTAACLOG TOV dEVTEPOV.
a) Na oynuoatioete v apOuntiky tpoodo.

B) ITécovg dpovg TG mpémet va TpocBicovlie, Yo va £xovpe abpoicua 400;

2. Kdamowog ayodpace éva owkomedo yio € 120000 kot to movAnce pe {nuid 25%. Mg

T YPALOTO TOV TNPE AYOPAcE £V AAAO 01KOTEDO TTOV EMIGNG TO TOVANGE L

Kk€PO0G 25%. Tehxd képoioe 1| (nuimoe Kot 16G0;



3. Na Abvoete v e&icwon: 2Aoy Jx + Aoy 3y +4)="roy4
4. o) Tplyovo ABI &xet eufaddv E = # cm? kou mhevpéc o = 6cm ko B = 3cm. Na
vroloyicete: o) v yovio I'  B) mv mhevpdy  7) To €100G TOL TPLYDOVOUL.

5. Kémotog toxioe 1o 1/3 tov keparaiov tov mpog 8% Kot To vwdrouro mpog 9%. Xe
névte ypovia mpe cvvolkd tokovg € 26000. Na Bpeite 10 m0ocd mov ToKIGE TPOg 8%.

6. Xto OimAavo oMU :

A=90°, T'=45° kot Al =4a . )
Av 10 160 AA yphotnike pe kévipo I, 45
VoL VTOAOYIGETE TO EUPASOV KoL TNV Aq
TEPIUETPO TOV YPUUUOGKIOGULEVOD A
GYNMOTOG GLVOPTHGEL TOV 0.
A B
E
AevBovrpua

Aopa Tletpidov



AYKEIO ATIOY TEQPTIOY AAKATAMEIAY TXOAIKH XPONIA: 2008 — 2009
I'PAINITEX MPOATQI'IKEY EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2009
MAGOHMATIKA —Ta&n: B” Kowov Koppov

HMEPOMHNIA: 29 MAIOY 2009
To e&etaotikd dokipo amotedeitanl amd 3 GEAIOEG ATIAPKEIA: 2:30°

OAHTI'IEX:
o Emtpéneror n gprion un tpoypapitatilOUEVNG VTOAOYIGTIKNG UNXOVIS.
e No ypayete pe pmie pehdvt (To oYMULOTO ETITPETETOL VAL YIVOUV e LOAD ).
o Agv emurpémeton 1) xpnom d1opH®TIKOV VYPOUL.

MEPOX A”:
Amo g 15 acknoelg va Avcete povo tig 12. Kabe doxnon Poadporoyeitar pe 5 povaoes.

1. Alvetan n axorovBia twv apBuav 3, 7, 11, 15, ... . Na Bpeite:
o) To €id60¢ TG TPOOIOL
B) tov ekooTd 6po TG (0i20)
y) 10 GOpotopo twv 20 TpdTO®V OpwV TG (X20)

2. o méoa xpovia mpénet va tokietovv €4000 mpog 5% yia va ddcovv toko €600;
3. Kokhog €xet axtiva 4 cm. Na Bpeite:
(a0) T0 gpPaddV TOv
(B) To uMkog t6&ov tov, ywviag 45°
4. Av Sy+1, 3y-2, 11  e&ivor dwdoywol 0pot apuntikng tpoddov, va Ppeite 0 y .
5. H Mapiva mpénetl va mAnpodoet Eva mpdotipo €86 péypt to téhog g efdopdong. Av dpwg

kaBvotepnoet, Oa tpénet va tAnpacel emmAéov 50%. I16c0 Oa yiver 10te T0 OGO OV Bt TPEMEL VO
TANPDOGCEL,

6. Na Adoete v e&lowon: Aoy(3x+1) — Aoy2 = Aoy (7 — X) + Aoy4
3 3y-7 4 Tx-3
7. Na Aoete v e&lomon;: (Zj = (gj

8. Na amodeifete (Ywpig T XPNON VIOAOYIGTIKNG UNYAVIG) TNV 7O KAT® GYEoN:

Aoy3+3-Aoyd—Aoyl2
2-Loy?2

2

9. Na Bpebei 0 Adyoc NG YE®UETPIKNG TPoddoL TG omoiag 0 3°° dpog givar 12 kot 0 6°° dpog givar 96.



10. No. emvoete o tpiyovo ABI (A < 90°%) av divovror: o = 6+/3 cm, y=6cmwxor I'=30°.

11."Eva katdotpa Kavel Ekntoon 35% ota €idn povyiopod kot 15% ota marovtota. [Toca Oa
TANPOC® Y10, EVO TOLVKAUGO Kot £va {evydpt momovtotla mov kooTilav €80 kot €170 avtictoya mptv
TIG EKMTAOGELS;

12. X¢ pBivovoa yewpeTptkn TPO0d0 T0 dOpoioua TV aneipov Opwv TG £ivol OKT® Kol 0 TPMOTOG OPOG
NG 160VTOL LE TO OKTAMAAG10 TOL AdYoL TNG. Na oynuaticete TNV Tpo0do.

13. 210 duthavo oynua diveton kKoK oG pe kévtpo O, AO=8 cm,

BOI' =30°. Nu Bpeite to guPaddv TG YPAUUOGKIAGUEVNC
TEPLOYNG.

14. Av og tpiyovo ABI woyvein oxéon: anuA = fnuB + ynul , vo dgi&ete 0TL 10 Tplymvo gival
opBoymvio.

15. 210 duthavd oynua divetan KOKAoG pe kKévrpo O kat
axtiva 4cm. [Ipoekteivovpe v OA katd TUnpo
AB=0A. Ano6 10 B pépoovpe v gpantopévn BI' tov
KOKAov, I' 10 onpeio emagne. No vmoroyicete:

(o) To pufKog Tov tOEov AT
(B) To eppaddv tov petoypdppov Tpry@vov BI'A.




MEPOX B’:
Am6 11 6 aoknoelg vo Aoete povo tig 4. Kébe doknon Pabuoroyeiton pe 10 povéodeg.

1. Na Aoete Tig o Kdto eE10DGELG:
(o) 25 —6-5"+5=0
(B) 2xoy?y +3hoyy -2 =0

2. Av 10 tpiyovo ABT éyer mhevpéc ¢ =5cm, £ =8cm kot epfaddv E = 1043 cm?, va Bpeite ™
yovio T’ (f <90 ) kou TV mAevPa .

3. H apBuntikn mpdodoc: a1, ao, 03, ..., 021 EYEL OLOQOPE  O.
(a) Na amodei&ete Ot 201=013 1011
(B) Av gtvan a21=45 kou 01=5, va Bpeite m dapopad d.
(v) No vmoAoyicete t0 X1

(0) TIéo01 6pot TG o Thve aPBUNTIKNG TPoddoL Exovv dBpoicua 320;

4
4. Kdnowog 10K10€ 10 5 evoc kepaiaiov Tpog 5% kat to vrOroo TPog 6%. Xe 2 ypdvia 0 TOKOG TOL

mpe omd 10 LIOAOUTO KEPAAOL0 NTav Katd €560 AydTeEpog amd Tov TOKO oL TPE amd To s TOV

kepaaiov. Na Bpeite 1o ke@IAAL0.

5. (o) Av @€tog 6 Ola TaL oYoAein onue®ONKoY cuvolikd 360 epiotatikd Piog Tov sivar katd 28%
Myotepa omd TEPGL, TOGA TEPIOTOUTIKA Plog oNUEIDGONKAY GUVOAKA TEPOTL,

(B) ®étog to Yrovpyeio Ioudeioag Oa Bpafedoet ta tpia mpdTa 6YoAsio pe T AyOTEPA TEPIOTATIKA
Bioc. [Tocd €3300 Ba popactel 6g PéPT, AVIIGTPOPMOS OVAAOYO TOV TEPIGTATIKGV Blog Tov
onueimOnkav ota tpia avtd oyoieia. Av 6° avtd onueiddnkay 6, 12 ko 18 neprotatikd
avtiotoryo, moca Oa mhpel kKabe oyoieio;

6. Xto duthavo oynqua to ABI gival icomievpo tpiywvo pe mievpd
8cm ko K, A, M givan ta péca twv mAeupmv Tov. Me StapéTpoug Ta
Tuqpota AM ko BM ypdeovpe nuikdxia éEm and 1o Tpiymvo kot

. . , , AB
pe kévipa ta A kot B, ypdoovpe t6Ea pe axtiva > pHéca 6To

tpiyovo. Na Bpeite v mepipetpo Kou to epPfadov g
YPOUUOCKIAGILEVNG TEPLOYTG.

Ot elonynréc: H d1evbivrpra
KoxkaAn @covitoa

lodvvov Imdvvng

Kaopapdavov Adnva

NuwoArdov Ipiva (ZtéAha Mdapkov)



AYKEIO Ar'iQY rEQPIrioY AAPNAKAZ 2008-2009
MPAMTEZ NPOAIMQriKExz E=ZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2009
MAGHMATIKA B' Kowvou KoppoU

Huepopnvia: 25/05/09

Ovopatenwvupo MabntA /tplag: Babuog:

TuAua: OMoypaowg:

Awgpkela: 2.30° Ynoypagn Kabnynthi/tpag:
OAHrIEZ:

a) Mpdyete povo pe PNAe 1 HaUPO HEAAVL (TA OXAUATA E MOAURBL).
B) EnttpéneTtal n XxpRon pun NPoypappatilOpeEVNG UNOAOYIOTIKAG LNXAVAG.
Y) Aev enttpéneTal n x_pr’]on O010pOBwTIKOU UYPOU.

MEPOX A': Na Aucete MONO 12 an6 ta 15 6€parta.
KaBe doknon BabuoAoyeital pe pa povada.

1. Av n aktiva KUKAou gival 12 cm va unoAoyioeTe:
a) TO MAKOG TOU KUKAOU,
B) To eyPadsd TOU KUKAOU.

2. Aivetal n apBuntiki npdéodog 1,7, 13, . . . Na unoloyioete:
a) tov 150 6po TNG.
B) To GBpolopa Twv 15 NpwTwyv 6pwV TNG.




AYKEIO Ar'lOY TrEQPTIOY AAPNAKAX 2008-2009

3. Kanolog ayopaoe €va nAekTpovikd unoloyloth agiag €580. Av o @dpog npooTIBEPEVNG
agiag (PrA) eivat 15% , va Bpeite ndoa Ae@Td NARPWOE CUVOAIKA.

4. Me nolo enttdklo Npénet va TokloTel kepdlato €800 yia 3 xpovia wote va dwoel Toko €120;

5. N o€l 5 90€ Tpi A%r J - KA
. Na anodeitete 6TL o€ KGOE 0 oxUeL : =
nodeiete OTL 0€ KABE TPiywv LloXUEL B+2y nuB+2nul

E=ETAZTIKO AOKIMIO XTA MAOHMATIKA 2eAida 2 ato 11



AYKEIO Ar'lOY TrEQPTIOY AAPNAKAX 2008-2009

6. Na AuoeTe TIG €EIOWOELG:
a) Aoysx =3 B) 5>"? =1

7. Na anodeitete OTL 1oXUEL N l0OTNTA:  2A0Yy4 + Aoy8 - Aoy32 = 2\oy2

A ~
8. To tpiywvo ABI (A <90°)éxel NAeUpEG a=2+/3 cm , B=2cm Kat ywvia B=30°. Na
ENNUOETE TO TPiywvo.

E=ETAZTIKO AOKIMIO XTA MAOHMATIKA 2¢eAida 3 ato 11



AYKEIO Ar'lOY TrEQPTIOY AAPNAKAX 2008-2009

9. 'Epnopog noUANoe epnopeupa He KEPOOG 25% ndvw otnv agia Tou EUNOPEUNATOC Kal
ewoenpage €7200. Mowa ATav n agia Tou EPNOPEUNOTOC;

10. Na AUoete TNV e€iowon : Aoyx + Aoy (x-3)=1+2\oy2

11. To pAKog NG nepupEpelag KUKAou eival 20ncm . Na Bpeite :
(a) Tnv akTiva Tou KUKAOU.
(B) To prAKog TOEoU Tou KUKAoU ywviag 18°.

E=ETAZTIKO AOKIMIO XTA MAOHMATIKA 2eAida 4 ato 11



AYKEIO Ar'lOY TrEQPTIOY AAPNAKAX 2008-2009

12. Na Bpeite T0 dBpolopa Twv Anepwv 6pwv TNG NPOOdOU 2,

A
13. Av oe Tpiywvo ABI woxuel n oxéon nuA-ocuvl =nuB, va deigete OTL TO Tpiywvo eival

opBoywvlo.

E=ETAZTIKO AOKIMIO XTA MAOHMATIKA 2¢eAida 5 ato 11



AYKEIO Ar'lOY TrEQPTIOY AAPNAKAX 2008-2009

14. Na Bpebei To X woTe oL apBuoi 3, 3", 27 va eival SLadoXIKOi POl YEWHETPIKAC
nPoodovu.

15. Zt0 1Mo Kdtw oxAua, 1o ABIA gival TeTpdywvo pe diaywvio Al = 12 cm. Na uttoAoyioeTe
TO EUPBAOO TOU OKIOOUEVOU XWPEOU.

E=ETAZTIKO AOKIMIO XTA MAOHMATIKA 2¢&Aida 6 ato 11



AYKEIO Ar'lOY TrEQPTIOY AAPNAKAX 2008-2009

MEPOZ B': Na Avoete MONO 4 and ta 6 6€paTta.
KaBe doknon BabuoAoyeitatl pe 800 HovAdEG.

1. To dBpoiopa Tou 30U Kat Tou Sou dpou aplBuNTIKAG Nnpoodou eivat 30, evw To dBpoloua
Twv 4 npwtwv 6pwv TG €ival 36. Na Bpeite To GBpoLopa TwV E€IKOOL NPWTWV OpwV TNG.

E=ETAZTIKO AOKIMIO XTA MAOHMATIKA 2eAida 7 ato 11



AYKEIO Ar'lOY TrEQPTIOY AAPNAKAX 2008-2009

2. 'Evag €unopog nouAnoe dld@popa epnopeUpaTa Kal eloenpage auvolikd €34500
oupnephapBavopévou tou O.MN.A. 15%. Apou nAfpwaoe 0Tto KpaTog To D.MN.A, kaTEBeoe

. ) ) . 3 . o .
Ta unoAouna Ae@Ta otV TPAaneda wg €EAG: Ta ZTOU nooou npog 7% kat Ta unoAotna

npogG 4%. Na néoa xpdévia NPENEL va TOKIOTOUV TA XPHHOTA WOTE VA NAPEL CUVOAIKA TOKO
€11250;

E=ETAZTIKO AOKIMIO XTA MAOHMATIKA 2¢eAida 8 ato 11



AYKEIO Ar'lOY TrEQPTIOY AAPNAKAX 2008-2009

3. Na unoAoyioete Tnv Ty Tou a, a>0, a =1, woTe va LIoXUEL
Aoy ,3 +5MNoy,2 - %)\oya4 -Noy,6=3

4. H mepipeTpog KUKAIKOU TopEa ywviag 36° evog KUKAou e akTiva R, gival (10 + 1) cm. Na
Bpeite TO EUPBadS TOU.

E=ETAZTIKO AOKIMIO XTA MAOHMATIKA 2eAida 9 ato 11



AYKEIO Ar'lOY TrEQPTIOY AAPNAKAX 2008-2009

5. To dBpolopa Twv anepwv dpwv YOivoucag YEWHUETPIKAG NPOOdOU LooUTAL PE TO dINAAGCLO
TOU NPWTOU OPOU TNG KAl 0 TETAPTOG OPOG TNG €ival KATA 3 LKPOTEPOG and To deUTEPO.
Na oxnUaTioOETE TNV NPOOJO KAl va BPEITE TO ABPOIOUA TWV OKTW NPWTWV 6pwv TNG.

E=ETAZTIKO AOKIMIO XTA MAOHMATIKA 2eAida 10 amo 11



AYKEIO Ar'lOY TrEQPTIOY AAPNAKAX 2008-2009

A
6. 2710 diTAavo oxnua divetal opBoywvio Tpiywvo ABIT pe r
B=90°, A=60° kai Al =12cm. Av AA 1650 TOU KUKAOU
pe diaueTpo TNV AB kai kévipo O, va uTToAoyioETE:
a) TO EYPAdO TOU OKIAOUEVOU PEPOUG,
B) TNV TTEPIPETPO TOU OKIOOUEVOU PEPOUG.

O Elonyntéc: H AieuBivtpia:
Taupou ZRvwy (Z.B.A))

aBaAag AnpARTpng

Mewpyladou EAEvn

XapaAaunidong Kwotag

KAwvNng lakwpog

MeTpidng MNwpyog NAuodavdpou Asonova

E=ETAZTIKO AOKIMIO XTA MAOHMATIKA 2¢eAida 11 amd 11



AYKEIO ATIOY NEO®YTOY ZXXPONIA 2008-2009

IT'PAIITEX ITPOATQITKEYX EEETAXEIX

Mdabnpa: MAGHMATIKA B' TAEHX K.K. Ap. MaOnteov: 275
Hpepopnvia: 24 /05/ 2009 Xpovog: 2.30°

Awddoxovieg: Twta Zehwa, T. Zopeov-Man, X. Kattipepng, I Avdpovikoo.

OAHITEX: -Na ypagete pe peAavt pmAg, Ta oxfjpata pe poAopt.

- Emtpénetat 1) xpron p npoypappatiopévg
DITOAOY1OTLKI|G HI)XAVI]G.
- Aev emtpenietat 1) Xprjon dopbmtikod vypoo.

Mépog A’ Ano 1 15 aokrjoetg va Avoete povo tig 12.
Kdabfe aoknon PabpoAroyeitat pe 5/100 povades.

1. Na Aubsi n e€iowon:  2°77° = 43
2. To epuPadodv evog kukAou ival 491 cm?. Na uTtoAoyioEeTe TO PrKOS TOU.

3. Na Bpeite To ¥ woTe ol apiBuoi X+2, 3x-2, 4x-3 va civalr diadoxikoi 6pol
QpIBUNTIKAG TTPOGdOU.

4. Na Bpeite TO ¥ OTIG MO KATW 100TNTEG: () Aoy, =3

1
(B) Aoy, o —6

5. . Ze Tpiywvo ABI divovtal: a =4 cm, B =4./3 cm,A=30° Kail é(90°. Na

uttohoyioeTe TIg ywvieg B, kai Tn TAeupd y.

6. Na AUoete TnVv e€iowon: Aoy(5x —4) — Aoy(x + 1) =1 — Aoy5



7. Na Bpeite Tov 10KO Trou divouv £2000 av ToKIOTOUV MPE €TTOKIO 6% yia 2
MAVEG pE aTTAO TOKO.

8. ‘Eutropog mwAnoe eummopeupa pe kEPdog 30% avw oTnv agia Tou Kal EioTTpage
£5200. Méon Atav n agia Tou EUTTOPEUPATOG;

9. Na uttoAoyioeTte 1o dBpoicua 3+6+12+....... +192

10. Z1o oxnua divetal n akTiva Tou KUKAou R=10 m kai n ywvia AKB = 60°. Na
Bpeite TO €UPABOV TOU OKIOOUEVOU KUKAIKOU TUAMATOG.

11. Av o€ 1piywvo ABI 1oxUel n oxéon acuvB-BouvA=y, va &¢ieTe OTI TO Tpiywvo
gival opBoywvio.

12. Ayopaca éva kivntd TNAé@wvo Kal TTARpwoa OUVOAIKG pagdi pe 1o @.MA
£207. Av o ouvteeotig Tou D.M.A eivar 15% va uttohoyioete TNV agia Tou
KivnToU Ywpig 10 P.M.A.

13. O deuTEPOG BPOG YEWUETPIKAG TTPOOdOU €ival 48 Kal 0 TTEUTITOG P0G TNG €ival 6.
va Bpeite T0 Adyo TnG.

14. Na Bpeite TO EUBABOV KOl TNV TTEPIPMETPO KUKAIKOU TOUEQ ETTIKEVTPNG YWVIOG
60° TTou BpiokeTal o€ KUKAO akTivag 6¢cm.

15. Na ammodeigete 611 0e kd@Be Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon:
a(nuB —npr) + B(nulr-npA) =y(nuB-npA)

Mépog B': Amno tig 6 aokrjoelg va Avoete povo tig 4.
Kdabe aoknon padporoyeitat pe 10/100 povades.

1 Ze apiBunTik PGS0 O TEPTITOG Kal 0 évatog Opog €xouv GBpoioua 28 Kal
0 TPiITOG 6pOg eival TPITTAGCIOG Tou TTpwTou. Na BpeiTe:

a) Toug TévTe TIPWTOUG OPOUG TNG TTPOOSOoU

B) To aBpoicua Twv €iKOool  TTPWTWY OpwWV TNG.



2. Ze 1piywvo ABIM divovtai: E = 12+/3 em?, B=8 cm kai y=6 cm. Na BpeiTe:

a) T ywvia A (A(90°)
B) TNV TTAEUPA Q.

3. Na AUoete TV egiowon: /107/(4X + 6) = Aoy5+ yloy?2

4. 'Eptropog elodyel 200 TTAuvTApIa e OUVOAIKO KOoTog £35000 kal Ta TTWAEI
MEe kEPOOG 20%. Nooa Ba aoToixioel oTov KATavoAwTr €éva TTAUVTApPIO,av
TAnpwoel emmAéov 15% O.MM.A;

5. Na Bpeite 1o euBaddv kal TNV TTEPIPETPO TNG OKIaoPEVNG TTEPIOXAS av ABIMA
TETPAYwVO TTAeUpdg 10 cm, BZ=6 cm, BA ka1 ZE 16&a TTou ypa@TnKav pe akTiveg MA
ka1 EI avTioToixa.

A B

6. O1 apiBuoi 2x-3, 2x+1 , 3x+1 ammoTeAolv Tpeig dladoxIkoug 6poug piag A.T1. kai ol
apiBuoi  x-1, g, 2x+y-2 amoteAouv diadoxikoug 6poug I.11.

(a) Na Bpeite Ta X,@ Kal va ypAWETE TIG dUO TTPooddoug dTTou >0

(B) Na utroAoyioeTe TOV TTEUTITO OPO TNG MEWMPETPIKNAG TTPOGOOU.

O AIEY®OYNTHX O ZYNTONIXTHZ OI EIZHI'HTEX

ITpwt.Avopéag Iletpidng



AYKEIO AT'IOY XAPAAAMIIOYZ EMIIAZ ZXOAIKH XPONIA 2008 - 2009

T'PAIITES ITPOAI'QI'IKEY EZEETASEIS MAIOY - IOYNIOY 2009

MAGHMA: MAOGHMATIKA KOINOY KOPMOY
TAEH: B' AYKEIOY
HMEPOMHNIA: 25/05/2009 XPONOZ: 2,5 QPEX

OAHTIEZ:

» To eSetaotiko dokipto arnoteAeitat arno 3 osAideg.

* Na ypdyete povo pe priAe 1) pavpo PeAdvi (UIMopeite va XPnotHoItor)oete PoAUP yia
Ta oxXnpata).

= Aev erurpenetal n Xprjon 610pB®TIKOU UAKOU.

»  Ermrpénetal n Xpr)on pr npoypappati{OPevng UITOAOYIOTIKIG UIXAVG.

MEPOX A' ( 60 MONAAEY )
Ano ta desranévte ( 15 ) Oépata va Avoete povo ta dmdera (12 ).
KaOe 0¢pa Badpoloyeital pe névie ( 5 ) povadeg.

1. Aivetat n mpoodog 1, 6, 11, 16, 21, ... . Na PBpeite:
(a) o €idbog g, (pov.2)
(B) Tov eko0T6 TIP®TO OPO T1G. (pov.3)

2. Na Avoete 16 e§lonoe1g:
(a) logyx =2 (B) 52 =125

3. Xe KUKAo pe aktiva R = 10m va urntoAoyioete:
(a) To prKog g MEPIPEPELAG TOU,
(B) To epPadov tou.

4. Na Bpeite tov toko 110U Oa dwoel kepdAato €12000 petd ano 4 xpovia e ermtorio 9%.

5. Av ot apiBpoi x - 2, 2x - 6, x + 4 eivatl dradoxikoi o6pot A.I1, va urntoAoyioete 10 X.

6. Karolog ayopaoe évav H.Y kat mAnpwoe padi pe to ¢.I1.A €805. Av o ouvtedeotrg ToU
@.I1.A eival 15%, va Bpeite toco d.I1.A mArpwoe.

1/3




A
7. Ze piyovo ABT divoviat: a = 1m, y= Y3 m xat B = 60°. Na unodoyioete 10 epfaddv
ToU Tpryevou ABT.

8. Na Auvoste 1ig e§lonoerg:
(a) logs(x - 1) =logs5 (pov.2)

(B) log(x + 1) + log x =log (x + 9) (pov.3)

AN
9. Av A gival 1o KEvIpo Tou KUKAoU, A = 60°
rat BI' = 10cm, va Bpeite 1o epadov tou
OK1aOPEVOU PEPOUG.

10. Na unoAoyioete v T1pr) TV ITAPACTACEDV:
A =log; (log,512)

B — 31+10g327 _ 42—10g525

11. Ao amo 11§ MAeUpEG evdg Tptyevou ABT eival S5cm kat 542 cm. Av ) eptexopevn

aro auteg TG TIAsUpES yovia sivatl 45°, va Bpeite tnv tpitn mAeupda tou tpryovou ABT.

12. Aivetal n npoodog 64, 32, 16, ...
(a) Na 6eiSete ot etvat @Bivouoa yeoperpikr) ripoodog.
(B) Na uvrtoAoyioete 10 aBpolopa te@v aneipov 0pwv ng.

13. H ka Mapia ayopaoce and v Apepikn npoiovia aiag €10000. Zto tedwveio
A pwoe popo 10% nave otnv adia toug. I[Iooa npenet va ta nMANoet, ya va
repbioer 15% eri tou KOOTOUG TV IPOTOVI®V;

(log24-log2)log81

14. Na 6¢i HTL:
a dei§ete o (l0g27 - log3)log [2 \/§j

15. Zto dutdavo oxrpa to piyovo ABT eivat
0pBOoy®V10 KAl 1000KEAEG PE UTToTEIVOUCSQ
(BT) =42 cm. To 160 AA avrjkel oTo KUKAO J1e
reévipo B kat aktiva AB. Na urnoloyioete 10 A
epPadov 1ou oK1aoPEVOU PIKTOYPAPHOU TP1Y®VOU
AAT.
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MEPOZY B' ( 40 MONAAEY )
Ano ta £§1 ( 6 ) O¢pata va Avoete povo ta téagoepa (4 ).
KaOe 0¢pa pabpoldoyeitat pe 6éra ( 10 ) povadeg.

1. Na Avoete 116 110 KAT® £§10WMOETG:
(@) 3x°-x-6 = 1

(B) 3-32% +11.3% =4

2. Xe ap1Ounuky) rpoodo abBpotopa tou 2°Y kat 4°V opou sivat ico pe 24 kat 1o

aBpotopa tou 3%V rat 79V eivat ico pe S6.
(a) Na Bpebei n ipoodog.

(B) Na Bpebei 1o aBpotopa twv 20 petev 0peVv ING IPoodou.

3. Karoog tokioe ta 2 Tou Ke@aldaiou tou nipog 12% kat to urtoAourto npog 10% xkat

5
r)pe oe 2 xpovia €72 t0Ko MmeplocoTePO arto 1o B pEPog mapd aro 1o a’ PEPOS.
[Tooo 1tav 1o KepdaAaio;

4. Na urntodoyioete v Tt g nNapactacng:
1 1 1

A= 3.32.34.38

5. AvATl' = 18 cm, AB = 2x cm kat BI' = x cm,
va Bpeite o epPadov kat v repiperpo tou

YPAPOOKIAOHEVOU PNEPOUG.

6. Av 0’ ¢va tpiyovo ABT 1oxuUet ) oxéorn: aouvB - BouvA =y, va deiete o611 10 Tpiywvo
eivat opBoywvio.

Ol EIZHTHTEZ O AIEYOGYNTHZ

1. TAZOZ EYAT'OPOY NIKOAAOZ NIKOAAIAHZ

2. IQAKEIM KYPIAKOY

3. MAPINOX EYZTAOGIOY
3/3



AYKEIO AKPOIIOAEQX MAG®HMA: MAOHMATIKA
2XOAIKH XPONIA : 2008 - 2009 TAZEH :B’KOINOY KOPMOY

TPAINTEX MPOATQI'IKEY EEETAXEIE MAIOY IOYNIOY 2009

Hpepopnvia : 26 /5/2009 Xpovog : 2.5 opeg

OAHTI'IEX: o) Empéneron n (pion pn 7poypoppaTiCONEVIIS VITOAOYIGTIKIG IOV TOV QEPEL TN
oQpayida Tov 6)Y0Aei0V.
B) Na ypagete povo pe pehave ( pOvo To oYNNOTO EMTPETETAL PE LOAVPL).
v) Agv emupéneTon 1 (pfion 610pO@TIKOY VYPOY.
0) To e€eTtaoTiKO doKipo amoteleitan amd 3 6elides.

MEPOX A’ : a) And 1i¢ 15 aoknoegig va Aveete MONO Ti1g 12.
B) Kabe doxknon padporoyeitor pe S (mévre) povaodec.

1. Aivetoum apBuntikny tpdéodog: 4,7,10,13, ...

Na Bpeite Tov a5 Opo G,
2. Noa Bpeite 10 purKog Kot 1o epfodov KOKAOL pe axtiva ion pe Scm.
3. No Mosgte myv eéicoon : 37 =27

4. Ayopace kdmolog £va avtokivnto kot TAnpwce €10000. Metd to movAnoe ko {fwoe €1500. T16co
101G €K0TO {NUIOGE;

5. Noa vrmoloyicete v T tov ¥ av ot apBpoi 2y, 5y, x+14 amotelodv 51000y 1KOVG OHPOVS OPIOUNTIKNG

TPOOSoVL.
6. No Aoete 116 e€lodoelc:
@) Aoysy =2 B) Aoy,64=x

7. Na Bpeite v mepipetpo kukhikod topéa yoviog 40° mov avijket o kKbKAO pe aktiva ion pe Scm.

8. To 35% tov TAnBucpov pog moANg etvor Tandid. Na Bpeite tov mAnbuopd g av ta wodd stvor 210000.

9. No oynuaticete T YEOUETPIKN TPOOSO TG OO0 0 TPMTOG OpOG givat 160G pe S kot To ABpoIcHa TV
aneipov Opav ¢ eivar ico pe 10.

10. Tpiyovo ABI éyer: f=10cm , y= 10J3cm  xa: B =30°. N VTOAOYIOETE :
a) Tnyovia I' Tov tprydvov. (f < 900)
B) To euPaoddv tov tprydvov.

11. Na Bpeite t0 ke@dAaro mov okl Oevo e amhd TOKOo Yo 1 xpodvo kar 3 prves kot pe emtokio 8%
yivetan pali pe tov toxo tov €15400

A2



12. Na Moete v e€icoon: 25 -4-5*-5=0

13. Av o npdtog 6pog aplOuntikig Tpoddov givarl icog pe 3 kot o 15° dpog g eivan icog pe — 81,
va Bpeite: o) Tnv dwpopd g
B) To aBpoiocua twv 20 TpOTOV Op®V TNG.

/4

14. Av og 1piyowvo ABI woyvel n oxéon cuvB = Ey va deiéete OTL TO TPiy®VOo elval 1IG0GKELEC.
o

A
15. .<
' 210 dumhavd oynua divetor opHoymvio pe

AB=12cm ka1 AA=6cm.

Na Bpeite 10 gpPaddv g
YPOUUOGKIOGUEVINC ETUPAVELOS 0LV
yvopilete 6TL 10 T0E0 BE ypdoptnke pe
kévtpo I' kou axtiva iom pe BT

MépocB': a) Amo6 115 6 aokniosig va Aeete MONO 116 4.
B) Ka0e doxknon pabporoyeiton pe 0éka(10) povaodec.

1. Na Aoete T1g £l6DoELC:
a) Aoy[ioy(x+3)]=0 B) Aoyy+Aoy(x—2)=10y3

2. Tloto givon T0 emtoKio pe 1o omoio kepaiaio €4000, avatoxkilopevo avd £tog , yivetor HoTepa amd
3 ypovia €5040;

3. Av o t€taptog 6pog YE®UETPIKNG TPoddoL gival icog pe 40 kot o évatog icog pe 1280, va Bpeite:
a) To Adyo g mpodoov
B) Tov mpidTo 6po NG
v) To édBpoioua tov 10 TpdTOV dp®V TNG.

4. "Evag éumopag ayopace epumopeopa asiog €50000 ko to movAnce pe képdog 20% ent g a&iag tov. Ta
yproTa Tov kéEpdioe Ta Katdbeoe otn tpanela yio 4 ypdvia kor mpe toko €2800. Me Tt emtoKio
Katabeoe T YPNUATA TOV;

Me t Bonfeta Tov dutAavon
10cm oynuatog va Ppeite:
a) Tn yovia BAT
A B) Tn yovia ATA
v) To gupaddv tov teTpamiedpov
6cm ABI'A

6c

2\/Ecm T



Y10 duthavo oyfua ,to ABI'A givan
TeTpaymvo pe AB=6cm.

To 16£0 BA yphotnke pe kévtpo 10 A ko
aktiva ion pe AA.

Na Bpeite:

a) To eupaddv Tov GKIUGHEVOL HEPOLG.

B) Tnv mepipetpo oV CKIUGUEVOD UEPOVC.

H Awvbovrpo:

Kvpraxn Avdpovikov



AYKEIO ANOZTOAOY BAPNABA MAOHMA: MAOGHMATIKA
2XOAIKH XPONIA: 2008 — 2009 TAZ=H: B KOINOY KOPMOY
HMEPOMHNIA: NMAPAZKEYH 5/06/2009 XPONOz: 2 QPEZ KAI 30 AENTA

FPANTEZ MPOAIQriKE: ESETAZEIZ IOYNIOY 2009

OAHIIEX:

e EmitpémreTan n XpRion pn mwpoypapuaTi{OPEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAS TTOU QPEPEI T o@payida
TOU OXOAgiou.

o Na ypd@ete pévo pe HTTAE | paUpo peAdvi. Ta oXAHATO JTTOPOUV VA Yivouv JE HOAURI.

o Agv emiTpéreTal N Xpon S10p0wTIKOU uypoU.

e To £§eTaOTIKG dOKipIo atroTeAEiTal Ao TPEIG (3) oeAideg.

MEPOZ A": a) Amoé 1ig 15 aoknoeig va Auoere MONO T1ig 12.
B) KaBe doknon BaduoAoyeital pe TEVTE (5) HOVADES.

1. Na uTTOoAOYIOETE TO X WOTE 01 APIBPOI X-2, 2x, 2X+5 va gival d1adoxIKoi 6ol apIBUNTIKAG
TTPoOdOoU. Av oI TTI0 TTAvVw OPOI €ival oI TPEIG TTPWTOI OPOI TNG, VA OXNUATIOETE TNV TTPO0O.

2. Av n TTEPIPETPOG TOU KUKAOU €ival 16TT cm va UTTOAOYIOETE:
Q) TNV AKTiva TOU KUKAOU
B) To euBaddv Tou KUKAOU

3. Na Bpeite TO EMTOKIO UE TO OTTOIO TTPETTEI VA TOKIOTEI KEQPAAQIO €5300 TOKI(OUEVO PE ATTAO
TOKO yIa 3 Xpoévia wWoTe va dwaoel TOKO €795.

4. Na utToAOYioETE TO X:
a) 3X1=81
B) Aoy, (5x-2)=3

a+38  nuA+3nuB

5. Na o¢igete 6011 0€ KABE TPiywvo AIABF IOXUEI N oXEon:
2y 2nulr

6. Katd 1n SIdpKeIa TWV EKTTITWOEWV £VaG NAEKTPOVIKOG UTTOAOYIOTAG agiag €1240 TTwAnenke
€930. MNodoo 101G eKATOV (%) ATAV N EKTTITWON;

7. Aivetal n yewueTpIKA TTpo0dog 3,1, g . Na Bpeirte:

W

a) 10 OEKATO OPO TNG
B) To ABpoicua Twv aTTEIPWY OpWV TNG.

8. Na Auoete TV egiowon : Aoy(3x+7)-Aoyx=1

9. 2¢e Tpiywvo ABI divovral =8 cm, y= 443 cm kai T =60°. Na UTTOAOYIOETE TIG YwVieg A Kal

I% Kal TNV TTAEUPA a.

10. KukAIkdg Topag TTou avAKel o€ KUKAO akTivag 4 cm €xel egBadov 21 cm?. Na uTtoAoyioeTe:
Q) TNV KEVTPIKI Ywvia Tou KUKAIKOU Topéa
B) TNV TTEPINETPO TOU KUKAIKOU TOUEQ.

11. Na uttoAoyioete To dBpoioua 2= 8+11+14+17+...+188 xpnNOINOTTOILVTAG TOUG TUTTOUG TWV

YeMda 1 amd 3



12

TTPOOdWV.

. 210 oxfua ABI'A gival TeTpaywvo TAeupdag 10 cm. Mg kévtpa 1a B kal A ypdagoupue T1o¢a

akTivag R, EZ ka1 ©H avrioTtoixa. Na uttoAoyioeTe Tnv akTiva R, av 10 eupadov 1ng
oKIaoPévNG em@aveiag ivar (100-181r) cm?.

13.

14.

15.

Mia emTixeipnon augnoe 10 TTPOCWTTIKO TNG KATA 5%. MeTd Tnv auénon o cuvoAikOg apIBuog
TwV UTTOAARAWY €yive 966. Mool véol uTTAAANAOI TTpOoCANPONKay;

Av 10xUEl L:G;B
a+f  a-y

va deigeTe OTI A, B, Yy €ival dIAdOXIKOi OPOI YEWMETPIKAG TTPOOdOU.

2¢ Tpiywvo ABI n mmAeupd AB civai TeTpatmAdoia NG BT kai n epieXOPEVN atmo auTég TIG
TAeupéc ywvia eivar 30%. Na utrohoyioeTe Tic TTAeupéc AB kai Bl av To Tpiywvo €xel
eUBadSV 16 cm?.

MEPOZ B': a) Ao Tig 6 aoknoeig va Aucete MONO T1i6 4.

B) KaBe doknon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg.

. Z&€ apIBuNTIKN TTPp6odo o 6°° dpog cival 10 kai 0 20° dpog eival -18. Na BpeiTe:

a) ToV TTPWTO 6pO a3 Kal TN diagopd & TNG TTPOOdOU.
) 10106 6pOG TNG €ival o apIBuog -60.

. a) Na utroAoyioeTte OAeG TIG ywvieg Tou Tpiywvou ABIT pe TTAeupég a=6 cm, = 3v/3cm

Kal y=3 cm.
B) Av o€ Tpiywvo ABI 1oxUel n 1ooTnTa: anu(B+N)=pnu(A+IN)+ynu(A+B)va d¢igete OTI
TO TPiywVvo gival opBoywvio.

. @) Na AUoete TnVv e€iowon: 25X -7-5X+10=0

3Moy; (7 +Aoy,16)Aoy,32 10

Na d¢icete OTI: =
F) : (Aoy,20-Aoy,5) Aoy ;3+/3

3
. Ta 3 TWV XPNHATWY TTOU EI0TTPAXONKAV atrd TRV TTWANCN VOGS AQUTOKIVITOU poipdoBbnkav

o€ Tpia atopa avaloya Tng nAikiag Toug. Ta uttdAoiTTa KataTédnkav o€ TpaTTeda TTPOG 6% pe
XeMoa 2 amd 3



at1TAG TOKO Kal 0€ dUO Xpovia €yivav he Toug TOkoug Toug €5600. Na Bpeite To TT000 TTOU
TNPE 0 KaBévag, av Atav 12, 15 kai 23 xpovwv avTIoTOIXWG.

5. Z& yeWMETPIKNA TTPO0OO TO GBpOoIcUa ToUu OEUTEPOU KAl TOU €KTOU OPOU IooUTal JE 17 Kal TO
dbpoiopa Tou TpiTou Kal Tou £Bdouou Opou IoouTal he 34. Na BpeiTe:
a) ToV TTPWTO OPO Kal TO AGYO TNG TTPOOOOU
B) To dBpoicua Twv dEKA TTPWTWYV OPWV TNG.

6. 210 oxnpa divetal NUIKUKAIO akTivag R=6 cm. Na Bpeite To euBaddv TNG OKIaoPEVNG

em@aveiag av AB L Al kai AOA=60°.

H AieuBuvTpia

"KAOpIa ZETTOU

YeMda 3 amd 3



AYKEIO APAAIIIIOY XXOAIKH XPONIA: 2008-2009

T'PANITEX MPOATQIIKEYX EEETAXEIZ MAIOY - IOYNIOY 2009

MA®HMA: MAGHMATIKA ENIAIOY AYKEIOY Hyuepopmvia: 1/ 6/ 2009

TAZEH: B" (KOINOX KOPMOY) Awgpxera: 2.30°

OAHTIEE: Emtpémeton n ypnomn Un tpoypopiotilOUEVC VTOAOYIGTIKNG UNYOVIC.
Amayopevetal 1 gprion dtopBwticod vypo? .
Noa yphpete pe peravt pmhe | podpo (LOVo To GYnUoTa pe oA ).
To e€etaotikd doxipo amoteleitor and 2 ceAideC.

MEPOX A’: A6 1ig 15 aokioelg vo_Avcete povo tic 12.
Ka0e doknon PaBporoyeitor pe 1 povado.

1. Na Bpeite v kevipikn yovia K, kot v yovid o, Kovovikoh evviaydvou.

2. Nao Bpeite Tov t6K0 TTOL divel kepdioro €7000 tokilopevo yia 3 ypovia pe emtokio 4 %.
3. Na Aoete myv eflowon: 5% =125,

4. Na vrohoyioete To prjkoc Khkhov mov £xet epPadov E = 251 cm?.

5. Atlvetaum mpoodog 1,2,4,8, ...
Noa Bpeite: o) 10 €100¢ ™G TPOoHOOL Ko B) To dékato 6po ™G ().

6. M mhiedpaon LCD kootilel €750. o va v ayopdoetl KAmo10¢ TpENEL VoL TANPDOGEL EMTAEOV
®.ILA. 15%. [16ca Ba tov croryicet Tehkd | TAEOpaON;

Aoy,32—hoy,27 +5-hoy,l
2oy 25 Hoy100

7. No vmoloyicete TV TIUn TG Topdotaong A =

8. Atlveton apOuntikn mpéodog A.IL pe a, =12 xar o, =20. Na Bpeite tovg mévie mpdTOLG OPOLG TNG.
9. Na Aooete v e&lowon:  Loy(X—2)—roy(x+1)=Aoy7 -1,

10. Na Bpeite 10 X dote ot aplBuol X —2, X, 2X+3 va givor dtadoykoi Opot YEOUETPIKNG TPOOSOV.

A
11. No vmoloyicete 10 eufadoOv TG OKIUGUEVNG 7 B
neployns av to ABI'A givar opBoydvio pe
AB = 15cm «ot BI" = 10cm. —~<
A i |

12. Na Moete v e&icoon  3-9%-4.3*+1=0.

13. Av e tpiymvo ABI 1oy0et n oxéon PovvA = acvvB, va deiete 0Tt 0 TpiywVo givol 1600KEAES.

YeArido 1 and 2



14. Awdoyikég yopdég AB ko BIT givon mhevpég

15.

KOVOVIKOV TTEVTOYDVOL EYYEYPUUUEVOV GE KUKAO
(K,R). No vroroyicete 10 gufadov ToV GKIOGUEVOL
Y®piov cuvapToeL TG axtivac R Tov kuKAov.

Atveton tpiyovo ABL pe B=60°, B=~/3cm, wor y=1cm.
a) Na emlvoete to 1piyovo ABI B) Na Bpeite 10 epPfadov Tov .

MEPOX B’: An6 Tic 6 00K GEIS VO AVGETE povo TiC 4.
Ka0e doxknon padporoyeitor pe 2 povaoes.

Na Avoete v e&lowon Loy, (9X’l + 7) =2+\oy, (3x’1 +1) :

Atveton av&ovoa apBunticn npdéodoc, AIL: ag, ag, 03, ..., o, HeE o, =8. Av ot 6pot g A.IL.

o, 0, Kot o, etvar dradoyucot Opot yeopetpikng mpoddov I'.IL. va Bpeite v dapopd 6 g A.IL
Kot tov Adyo A g [.IL

To ABI givat ic6mhevpo tpiymvo pe migvupd
8cm.xatl K, A, M givar 1o péca twv TAEupov.
Me ddpetpo ta tunpata AK kot AA ypdoovpe
NUKVKALL EE® amd T TPiy®mVO Kol Pe KEVIPO TO

BI'
B xau I', ypdpovpe t0&a pe axtiva > péca

010 Tpiyowvo. Na Bpeite tnv mepileTpo Kot to
eUPadOOV TG OKIOCUEVIG ETLPAVELOG.

e kokAo aktivag R =3cm maipvovpe tpeig dadoykés yopdég AB, BT, I'A {oeg avtictorya pe
TAELPEG KOVOVIKOD TPLYDVOL, TETPAYDVOL Kot EEAYDVOV.
Noa Bpeite to gpPfaddv Tov teTpamievpov ABI'A.

NE

Na Bpeite 116 Yovieg Tprydvov ABIT 6tav divovtar:. f=2m, y= J3m kot E= - m? (A< 90°).

"Epmopog mapdyyeihe and gpyootdoto 8 unyoavipoto. Kade pnyavnua a&ile €15000 (yopic @.I1.A) .

H petagopd toug oty amodnkn koéctice €4000 (ywpic @.ILA). Téhog ta movAnce €23000 1o éva
(ovumeptrappavopévov tov O.I1.A.). Av o cuvtedeotig Tov O.I1.A sivon 15%.

a) [Toco @.IL.A. TAMpwoe GTOV EpYOCTAGIAPYN;

B) [Toco @.I1.A. TApwce GTOV PETOPOPED;

v) [16ca képdioe;

OI EIXHTHTEX H AIEYOYNTPIA
[Tétpoc Myomh (£.B.A.)

Kootoag Kapapavog

HdavOog Xp1otodoHAov

AAéELog Zappiong

Mopia Xatinybvvn

YeMoa 2 and 2



AYKEIO APXIENIZKOMNOY MAKAPIOY I'" AAZOYTOAHZ
2XOAIKH XPONIA 2008-2009

NMPOAIrQrKEZ r'PAMNTEZ ESETAZEIZ IOYNIOY 2009

MAGOHMA: MaBnpartikd HMEPOMHNIA: 9/6/2009
TA=H: B" Koivou Kopuou AIAPKEIA: 2.30" Qpeg

OAHrIIEZ: 1) EmTpémeral n xprion Un TTPOYPAUUATIONEVNG UTTOAOYIOTIKAG

MNXavAg.

2) Na ypayete POVO Pe PTTAE 1 paupo peAav (Ta oxAuarta
MTTOPEITE KaI PIE MOAURI).

3) ATtrayopeueTal n xprion diopbwTikou uypou.

MEPOZXZ A: A6 116 15 aoknoeig va Aucete MONO 116 12.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

KaBe doknon BaBuoAoyeital e 5 povadeg.

Aivetal n TTpdodog 4, 8, 12 ..... Na Bpeite 10 €id0¢ Kal TOV dwdEKATOV OPO

Tg.

Méoo 16k0 Ba dwoouv €3000 TTOU TOKIOTNKAV PE ATTAG TOKO TTPOG 8% Yyia

2 xpovia;

KUkAog €xel aktiva 20cm. Na Bpeite T0 YAKOG ToOUu KUKAOU Kal TO €uBads

TOU.

Na uttoAoyioeTe 10 X:

1

a) logx8 =3 = —
) logx B) >7
Autokivnto agiag €12,000 TwAnOnke €9,360. Na Bpeite TTOOO TOIG EKATOV

(%) ATav n ékTITwon;

Na AUoeTe TNV €gicwon;:
Log(2X-3) + log3 = log (X+4) - log2.

Na UTTOAOYIOETE TO Y OTIG TTIO KATW AVAAOYIEG:

o -1yr2 20y

3 6 y 5



8) KUkAIKOG Topéag éxel eTmikevtpn ywvia g = 80° kai euBaddv 18 m?. Na

BpeiTe TO PAKOG TOU TOEOU TTOU QVTIOTOIXEI OTNV idIa ETTIKEVTPN ywvid.

9) Na Bpeite TV TP Tou X €101 WOTE oI apiBuoi X+1, 3X, 5X+2 va givai

B1a00XIKOi OPOI YEWMPETPIKAG TTPOGSOU.

10)Ze Tpiywvo ABI Sivovtal a=6cm, PB=6+43cm, B=60°.
a) Na emmAUoETE TO TPiyWVO

B) Na Bpeite TO euBadov Tou.

11) Av ot Tpiywvo ABI ioxUel n oxéon 4R? nuA.nuB = B? va Beifete 6T TO

TPIYyWVO €ival IC00KEAEG.

12)Na AuoeTe TNV €€iowon:
32 _3%=72

13)a) Ze @Bivouoa ewMETPIKN TTPOODO TO ABPOoIoUA TWV ATTEIPWY OpwWV TNG

gival dirTAdolo Tou TTpwTou dpou TNG. Na Bpeite To Adyo A Tng TTpoddou.

B) Na o¢igete OTI:

log32+log4—log2 5
log40 - log5

14)Z10 Tpiywvo ABI, AB = (5-X) cm, BI'=(4+X)cm, <ABI = 120° ka1 Al=y cm.
Na deifete OTI: y*=X*-X+61

15)Na Bpeite 10 euBadOV TNG ypaupookiaopévng Treploxng av AB = 12cm,
AO=0B = Or ka1 <AOI'=60°.

(Na dwoeTe TNV atrdvTnor oag ouvapTtroel Tou ).




MEPOZ B: ATIO TG 6 aoknoelg va Auoete MONO Tig 4. KGBe aoknon
BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

. 2€ apIBuNTIKA TTPG0dO O TPITOG Kal 0 Oydo0g BPOG £xouv dBpoloua 31 Kal
0 £BOON0G 6p0¢ cival TETPATTAACI0G TOU OEUTEPOU.

a) Na Bpeite Tnv TTPd0dO0.

B) Na utroloyioete TO ABpOICHO TWV  €iKOOI TIPWTWV OpwWV NG

akoAouBiag.

. Na AUoETE TIG TTI0 KATW EGIOWOEIG:

2 3X+1 9
a) | =] == log®X-logX-2=0

) (3} 7 B) log“X-log

. a) Na &¢itere 611 TO TPiywvo ABIT oTO OTT0IO 10XUEI N OXéON:

4R? (nu®B + nur) = a? ival opBoywvio.

B) Ze MNewpeTpikA TTPG0d0 O TTEUTITOG OpO¢ €ival 162 kal 0 deuTEPOG 6. Na

oxnuaTioeTe TNV TTPO0OO.

. EpyoAdpog¢ kataockevaoe éva oTriti To otroio Tou oToixioe €100,000. To
TTOUANOE pe kKEPDOOG 20%. KaTdtmv KatdBeoe Ta xprAuaTa atmo Tnv TTwAnon
oTnV TPATTECa WG EGNG:

To 1/6 Tou TTOC0OU TTPOG 5% KaI Ta utTdAoITTa TTPOG 8%. lNa méoa xpovia
TIPETTEl va TOKIOTOUV TA XPAMATA TOU WOTE va TTAPEl OUVOAIKA TOKOUG
€18,000;

. 270 oxnua 1o Tpiywvo ABI cival 106mAcupo pue AB=AI=Blr'=12cm. Av
AA=AE=6cm va Bpeite TO €uBaAdOV Kal TNV TTEPIMETPO TNG OKIOOKEVNG

TTEPIOXNG.




6. O lNérpog ayopaoe Eva diapEpiopa kal TTARpwoe €80,000. ‘Ekaue diIdpopeg
emodlopbwoeig TTou £€pBavav oTo 2% Tng agiag Tou kal TTANRpwoe PIrA 15%
mTavw otnv aia Ttou. Metd amd 2 xpdévia Aoyw Kd&tTolou cofapou
TTPORAAMATOG TO TTWANOE pE ¢NIG 5% TTdvw oTo KOOTOG Tou. ldoa TO

TTWANCE;

H AieuBuvtpia

M. AoiCou



AYKEIO BEPT'INAX Y~ XOAIKH XPONIA 2008-2009
T'PAIITEX IPOATQI'IKEL EEETAXEIZ MAIOY-IOYNIOY 2009

MAGHMA: Mofnpotikd HMEPOMHNIA: 26/5/2009
TAZEH: B” Kowog Koppog XPONOZX: 2,5 opeg

To e€eTaoTikd dokipo amotereiton 0o 3 cerioeg.

OAHI'TEX:

»  Emurpéneton n yprion MH mpoypappatilopuevng VToAOYIGTIKNG UWNXOVIS.
= No yphyete povo pe umie 1 Lodpo peAdvt (Ta GYIATO UTOPEITE VO, TO KAVETE

VRTINS
= Amayopevetor 1 xprion 010pfmTikoh VAKOD.
* Tooynuota ToV 0oKNGE®V VO HETAPEPOVTAL GTO YPATTO GOG.

MEPOX A": Ano 1ig 15 aokioelg va Avoete povo 1ic 12.
Kafe doxknon PaBporoyeitar pe S povaoeg.

1. Na Bpeite 10 epuPaddv kot v mepipeTpo KHKAOL oL £xel axtivo R=10cm.
2. No Moete v eficoon: 32 =81.
3. No amodei&ete 6t woyvel n oxéon: 310y2+ Aoy5+ A0y3—Aoyl2 =1.

4. Aivetorm mpdodog 5,9, 13, 17 ... Na Ppeite:
(a0) T0 €idog TG TPOOIOL
(B) Tov evtékato 6po g
(y) T0 GBpotoua TV EVIEKA TPOTOV OP®V TN .

5. Na Bpeite 10 kKE@AAOO TOL OTOV TOKIGTEL TPOG 6% Yo SO YpdVia divel
toxo €720.

6. Av -2, x, xt3 elvor dadoykol Opotl YEOUETPIKNG TPodOOL va. Bpeite TNV TN
TOL Y.

7. Tpiyovo ABT éyer o = 2+/3cm, £ =6cm ko B=120". Na VTOAOYIGETE:!

(0) Tig yovies Akat I, v mhevpé y kau
(B) T0 guPadov tov Tprymdvov.

8. To epPfadov kvkhkod topéa yoviag 120°sivar 27mcm’. No vmoloyicete v
TEPILETPO TOL KUKAIKOV TOUEQ.




10.

11.

12.

13.

14.

15.

Avtokivnto a&iog €20000 toAndnke pe ékntoon 15% nave oty a&ia tov. Iloéca
TOANONKE;

Noa Avoete v e&icwon:  Aoy(x+1)+roy(x-2)=2hoy2.

Ye o emyeipnon Kataokevng emnmAwy 42 vrdAAnAotl pydlovial 6e YPOPEIOKES
gpyacieg Kol ot VIOAOMOL GE TEYVIKEG. AV Ol VTAAANAOL TOV AGYOAOVVTOL LE
TEYVIKEG €pyaocieg amoteAovv t0 65% OA®V TV LVmOAMA®V, vo Ppeite tov
OLVOAMKO 0p1OUd TOV VTOAAAWV.

H ondotaon peta&y ovo norewv givar 75km. Na Bpeite v amdctaon t@v 00O
TOLewV o€ Yaptn pe kAipaxka 1:5000000.

Y10 oyfuo divetw kokioc (O,R), AB r
owapetpog, Al yopdy kan TAB=30". Na

Bpelite 10 guPaddv  TOL  PEKTOYPOULOV A

prydvov ABT (cuvaptioet Tov R).

Av og tpiyovo ABI 1oydel n oxéon povvl - yoovB = a va degilete 011 10
Tpiywvo givar ophoydvio.

"Evoc kxmmovpog pOteye d4vipa 6€ GEWPEG e TOV €ENG TPOTO: GTNV TTPMOTN GEPA

euteye 78 dévipa, o€ kBe emduevn oepd 4 Aydtepa kou oty TeAevTaio 34
dévtpa. Na Ppeite moceg eivar OAeg o1 oelpég Kot TGO dEVTpa PUTEYE.

MEPOX B’: A7nod Tic 6 0.0K1|6ELS VO AVoETE povo Tic 4.

1.

Ka0¢ doxknon paBporoyeitar pe 10 povaosc.

Ye aplOuntiky Tpoodo 0 deVTEPOG KoL 0 OYd00G Opog £xovv dBpotspa 28, evd o
Tpitog Kat 0 TEUTTOG EYovV dbpoioua 24.

Na Bpeite:

(a0) Tov TpdTO OpO @ Kot TN drapopd O TG apOUNTIKNG TPOoddoV

(B) To TAn0oc TV v mpOT®V OpedV TG TPoOOOL TTOL divouv dBpocpa X, = 500.

2
Kdamrowog toxioe ta 3 TOV YpNUdTemv tov Tpog 6% Yo 3 xpovio Kot 8 UNves Kot

To vrdAowma Tpog 5% yia 5 ypdvia. Av 610 TEAOG TPE GLVOAIKA TOKOoLG €13800,
va Bpeite TOGO NTOV TO APYIKA TOV YPTLOTOL.



. No Moete T1¢ el0MoElg:

(o) 310y°x—51oyx =2
() 9°—-10-3*+9=0

Ewayoyéag aydpace epmopedpata aliog €20000. [TApwoe emmAéov peTopopikd
¢€oda 12% maveo oty aflo TOV EUTOPELUATOV. XTN GLVEXEW TAOANCE T
eumopedpata mpog €33488. Tt T toOAnong ovumepthapPavetonr 15% @.I1.A.
No vroloyicete:

(o) T0 GLVOAMKO KOOTOG TMV EUTOPEVUATMV Y10 TOV EIGOYMOYEC.

(B) to ®.IL.A. mov TAnpwaE.

(Y) 10 T0GOGTO KEPOOVE TOL EICAYWYEQ.

(a) Na amodei&ete 611 o¢ KaOe Tpiywvo ABI oyvet:

(oa+p)nul -(B+y)nuAd = (y-o)nuB

(B) Av o tpiyovo ABI woyvel n oxéon nuA =2nuBou™, va deiéete 611 10
Tpiy®vo ival 1006KEAEG.

- To ABI' elvan 10o6mAevpo tplycdvo e T
mievpa 8 cm xow K, A, M, givan 10
péco tv mievpdv. Me ddpeTpo T
uquote. AK kor AA ypégovpue AN
nuoKMo €€ amd 1o Tpiydvo Kol UE :
kévipa 10 B xau T’ yphopovpe tH6E0 pe KA B A

i iET e EeEeEes:

_ AR

e T

, Bl ,
axtivo > pésa oto tpiymvo. Na

BRSIEERRRE

Bpeite v mepipetpo kot 10 pPaddv g
OKLOGUEVNG EMLPAVELOG. B

2| -

H AevbbHvrpra

l'ewpyio Kovpa



AYKEIO KOKKINOXQPIQN ®QTH MITTA
XXOAIKH XPONIA 2008/2009

T'PANITEX TPOATI'QI'IKEX EEETAZEIX MAIOY / IOYNIOY 2009

TAEH: B’ ENIAIOY AYKEIOY

HMEPOMHNIA:
25/5/2009

MAGHMA: MAGHMATIKA (KOINOY KOPMOY)

XPONOZX: 2,5 QPEX

Odnyvieg:

1) Na ypd@ete pévo e peAdvi (Maupo | UTTAE)
2) AtrayopeueTtal n Xpron d10p0wTIKOU uypou

3) EmiTpétreTal n XpRion pn mpoypaupaTti{OeEVNG UTTOAOYIOTIKAG

MNXavAG.

4) To e&eTaoTIKO doKipIo atroTeAgital atrd 3 oeAideg.

MEPOZX A
A6 1ic 15 aokoeig va Auocete MONO Tig 12.
KdaBe aoknon BaBuoAoyeital pe 1 povada.

1) Na Bpeite tov toxo mov divovv €3600 yia 80 pépeg dtav tokiotoHv Tpog 5%.

2) Na Moete v eiooon: 57+ 2=25%,

3) Na Avoete T1G €€100DGEIC:
(0) doysx =2 (B) Aor,81=yx

2A0y3 - ;/10736 + Aoy 6

4) No omodeilete OTL: =2
Aoyl2 — loy4

5) Na oynuaticete yeouetpikn Tpdodo mov £xel AOpoicua ATEPOV OpOV T, =6 Kot

TPAOTO OpO 0y =2.

6) O Ldyoc opordtrtog 600 dpol®y eEaydvav gival % KO M TEPIUETPOC TOV

peyaAvtepov givar 60cm. Na Bpeite v TEPIUETPO TOV LUKPOTEPOL EEAYMDVOV.

7) No Bpeite 10 y wote x-5, %, x+10 va givon dtadoyucoi dpor I'.I1.




8) Kdmotog movAnoe éva avtoxivnto €8500 ko (pumwoe 15%. T16on frav 1 a&io Tov
OVTOKIVTTOV;

9) Koxhog éxet epodov 36m cm?. No vmohoyicete TV akTivo Tov KOKAOL Kot TO
LMRKoG TOEOL OV AVTIGTOUYEL o8 KEVTIPIKN Yovia 110°,

10) Tpiymvo ABT éyet mhevpéc p=3cm, a=33cm kot A =60°. No Bpeite ) yovia
B, v mkevpd v xou to ufaddv Tou Tpry®dvov.

11) X ydpt n amwodcTaon PeETaED TV ToAemv A ko B givon 10cm. Av n mpaypotikn
amootacn peta&d toug eivor 15km,va Bpeite v kAipoaka tov xép.

BE-y°

a

12) No anoderybet 611 o€ k00 tpiywvo ABI woybdel Sou — yourB =

13) Av og tpiyovo ABT woydet 1 oxéon afovvl+yBovvA=y” va deifete 6Tt T0
TPiy®OVO €ival 1I600KEALS.

14) Ze o&uymvio tpiywvo ABIT eépovpe ta Oyn AA ko BE mov téuvovtot 6to
onueio H. Na déiEete ot

(a)) Ta Tpiyova HBA xon HAE eivan dpowa

(B) (BH)(AE)=(HA)(BA)

15) Atveton tetpdymvo ABT'A pe mievpd 20cm. Mg
KEVTPO 10 A ko aktiva tnv AA ypdopovue 100 AT
HECO GTO TETPAY®VO, EVD e SLoUETPOVS TIC AB kot
BT ypdopovpe nuikdxiia ektdg T0U TETpOydVOL. Nat
Bpeite 10 epuPaddv ko TNV TEPIUETPO TOL
GKLOGUEVOL GYNLOTOG.




MEPOX B
AT16 TIG 6 aoknoeig va Auoete MONO T1i6 4.
Kabe doknon BaBuoAoyeital ge 2 HOVADEG.

1) Ta 2/3 evog kKepaiaiov Tokiotniay Tpog 6% Kat o vroAoro Tpog 8% Kat oe Tpia
ypovia Eytvav poli pe toug toxkovg toug €7200. Na Bpeite mdca ypripata tokiotnkay
pog 8%.

2) Ze apluntikn tpoodo 10 AOpoIGLa TOL dEVTEPOL KOt TOL £KTOV Opov givon 18 Ko
0 €Boopog 6pog ¢ eivan eEamAdolog Tov Tpitov.

(o) Na oynuortioete v apluntikn tpoodo

(B) IIécovg Opovg Tpémet va TApOoLUE Yia va Exovue dBpotopa 165;

3) 'Eumopog ewcayet 200 tmieopdoelg pe ovvolkd kootoc €110000 kot Tig
noiel pe k€poog 20%. [Moca Ba otoryicel 6tovV KATAVOAMTY o THAEOPOOT] OV
TAnpoocel emmAéov 15% DILA;

4) No Moete t1g e€lomoeig: (o) 9% -18-3*% -63=0
(B) Moy(x-3)-3Xoy(x-3)+2=0

5) Na emibdoete 1o tpiyovo ABI kot va Bpeite o eufadod tov av
r=45°, B=3/2cm xou a=6cm .

6) 10 oynua to Tpiymvo ABI givar 160mAevpo
TAevpdc 6¢mM. O KVKMKOG TOUENS YPAPTNKE UE
KEvTpo 0 A ko aktiva AA, 6mov AA L BI'. Na
Bpebet to euPfaddV TOL YPUULOGKIONGILEVOD

GYNLLOTOG.

OI EIXHI'HTEX

Iédkwpog lokwPiong ( Zvvroviotg B.A)

KoAMmoBévn dotiddov- Kapapiotov O AIEYOYNTHX
Epnvn 'ewpyiov

Avopéag Toaykdpng Muyaing Hamalayopiov




ENIAIO AYKEIO KYKKOY A’
2ZXOAIKH XPONIA: 2008-2009

FPANTEZ MPOAIQriKEX EZETAZEIZ IOYNIOY 2009
MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY
TAZH B’
Hpepopnvia: 01. 06. 2009 Xpobvog: 2.30°

To e€eTaoTIKO doKipIo atroTeAgiTal atrd 3 OeAidEG.

OAHrIIEXZ: a. EmTpétreral n XpRon pn mpoypaupaTi{ONEVNG UTTOAOYIOTIKNAG
MnxavAg.

B. Na ypdagere poévo pe peAdavi (H6vo Ta oxfpata e HOAURI).
Y. Agv emtpétreTal n xprion 510p0wTIKOU UAIKOU.

6. Ta oXAMATA TWV AOKACEWV VA HETAPEPOVTAI OTO YPATITO 0OG.

MEPOZ A’

Ao Ta dekatrévre (15) BEpara va Auoete yovo Ta dwdeka (12). Kabe Bépa
BaduoAoyeital pe pia (1) povada.

1. Aivetar KUKAog pe akTtiva 7cm. Na utroAoyioeTe :
Q) TO MAKOG TOU KUKAOU

B) To pnkog T16¢ou 120°

2. Na Bpeite 0 X , wote ol apiBuoi  2x-2 , X , X=3 vaeEival
d1ad0XIKOi 6pOI apIBUNTIKAG TTPOOdOU.

3. Na Bpeite Tov T0KO TTOU divouv €3000 TTpog 7% vyia 1 xpdvo kal 5 pAvVeG.

4. Na Auvoete Tnv giowon:  Aoy(3x—8)— Aoy (x+2) = Loy 2



10.

11.

12.

13.

14.

15.

Aivetain mpdéodog: 4, 9, 14 , 19 | ...
Na Bpeite : (a) To €idog TNG TTPOGdOU
(B) Tov €IkooTO TNG OpPO

Na AUoeTe TNV £€icwon: 273 =16

HAekTpOVIKOG uTtoAOYIOTAG agiag €1100 TTwARBnke oTtnv TiuR Twv €814,

Méco % nATav n €kTmTwon;

Na oeigete om: 3loy 2+ 2oy ,6—240y ,3-51oy ,2=0

2¢ Tpiywvo ABI, divovrar a=6cm, B= 6J3cm  Kal é: 60°.
Na Bpeite :

a) TN ywvia /Ax
B) TNV TTAEUpdy TOU TPIYWVOU
‘Eutropag ayopaoce eutropeupa kal TANpwoe €10350 paldi pe 1o O.M.A. Av o

ouvteAeot g Tou D.IM.A. egivai 15% va utroAloyioeTe TTéoa eupw ATav o D.MLA.

O 0eUTEPOG OPOG YEWMETPIKAG TTPoOdoU gival 48 kal 0 TTEUTITOG OPOG TNG
givar 6. Na Bpeite 10 Adyo TNG.

Na &¢igeTe 0TI o€ KABE Tpiywvo ABI, 1I0xUEI N oxéon:

6nuB —Anul” = %

Na Bpeite T0 dBpoicua 2:10+5+g+%+...

Na Bpeite TO €uBadd KUKAIKOU Turiuartog Togou 30° oe KUKAO e akTiva 12cm.

210 OITAavo oxniua 10 ABIA €ival opBoywvio
TTapaAAnAoypappo pe AB=10cm, BI'=6cm «kai
BE TeTOPTOKUKAIO.

Av ZEA =45 va uttoloyioete 10 €UPadO
TOU OKIQOUEVOU HEPOUG.




MEPOZ B”

ATré Ta £§1 (6) OEpara va AvoeTe povo Ta TEcoepa (4). Kabe 0épa BaBuoAoyeital
ME U0 (2) povadeg.

1. e apiBunTIK TTPOOdO O TETAPTOG KAl O €£VATOG OPOG €xouv ABpoioua 28.
Av o d¢ékatog Opog eival TPITTAGOIOG TOU TPITOU, va BPEiTe TO GBPOICHa TWV
30 TTpwTWV O6pwV TNG TTPOGdOU.

2. Na AUogTe TIG £CI0WOaEIG: a) Aoy°X—510yx—6=0
B) 4'+2=02"

3. Na emAuBei 10 Tpiywvo ABIT av divovral a=lcm, [3=\/§cm Kal f:300. Na

uttohoyioeTe €tmiong 10 €uPadd Tou Tpiywvou ABI .

4. O «kupiog MNwpyog ayopace dlauépiopa yia €120000. Apou ékave €¢oda 15%
(TrTdvw oTnv TIPR ayopdg) yia emolopOwaoelg, TO TTWANOE Pe KEPOOG 12%
(TTdvw OTO0 KOOTOG). MNdoa TTwANce TO0 dIAPEPIOUQ;

5. Kdamolog 1éKIOE TA % TWV XPNUATWY Tou TTPpoSg 6% yia 3 xpovia Kal Ta

uttohoima 1Tpog 5% yia 5 xpoévia. MNMApe ocuvoAikd TOKO Kal aTrd
Ta OUo KepdAAaia €2440. Néoca xpripata TOKIOE;

6. 210 OITTAavé oxnua divetar opBoywvio

TpatréCio ABI'A (A=A =90°) ye PBAoceIg
AB =10 cm ka1 Al =22 cm. Mg didueTtpo
TNV AB ypd@ouue nUIKUKAIO TTOU
epatmretal Tng Al oto onueio Z.

Na Bpeite 10 €uPadd kal TNV TTEPINETPO A Z
TOU OKIOOMEVOU PEPOUG.

O AieuBuvtng

Aoukdg Opavidng



ENIAIO AYKEIO KYKKOY B’
XXOAIKH XPONIA : 2008-2009

I'PAIITEX TIPOAT QI'TKEYX EZEETAXEIX IOYNIOY
MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY
TAZEH B’

Hpepopnvia: 26. 05. 2009 Xpovog: 2.30°

To e£eTtaoTikG dokipo amotereiton 00 3 GEMOES .
OAHTI'IEY: o) Emrpéneton n yprion pun tpoypoppotilONEVIIS VTOAOYIGTIKNG
pnyavis.
B) Na ypawyete povo pe pmie 1| povpo peravt (ta oynuoTo,
NUTOPEITE VO TO, KAVETE NE HOAVPL).
v) To oYNUoTe TOV AGKNGEMV VO HETAPEPOVTAL GTO YPUTTO GOG.
0) Asev emrpémeTan 1) prion 010pOMTIKOY VAIKOD.

MEPOX A’
Ao T1g dekamévre (15) aoKNoELS vo AoeTe pévo Tic dodeka (12) . Kafe
aoxnon pabpoiroysitor pe mévre (5) povaoeg.

1. Aiveton m mpdodog 5,9,13,17,...
Noa Bpeite : a) 10 €100¢ TG
B) tov Y600 6poO TIC.

2. Na. Bpeite to X, WOTE ot apBuoi X-2, X+3, 2x+1 va eivar dadoyikoi 6pot
aplOUNTIKNG TPOOSOV.

Aoy27.\oy32

3. Na vroloyicete v Tiun ¢ mapdctaons . A= MOVBAN3

4. Na Bpeite to Ke@dAa10 mOL OTOV TOKIGTEL TPOG 8% Yo Tpia YpdVia divel TOKO
€ 600.

5. To euPadov kokAov givon 36mcm?. Na Bpeite v mepipetpo tov.

oxtl_ 1

6. No Moete v eéiooon: 2% 3"




2.
7. O Mdyo¢ TV TAELP®V VO TETPAYOV®OV Eval % Av m meplpeTpog Tov €vOg

etvar 40cm peyoaAdtepn amd v mepileTpo Tov dAAOL, va Bpeite Tig
TEPUETPOVS TV OVO TETPAYDVOV.

8. Na Avcete v e&icwon @ Aoy(x- 3) + Aoy(x-4) = hoy2.

9. Kdamrotog ayopace £va avtokivinto kol mAnpmoe €5175. Ztnv tyun oot
ocouneptroppaveron kot to 15% tov O.IL.A. Na Bpeite moca Oa tAnpove
yopic to O.ILA.

10. H andotaon peta&d dvo morewv givar 72 Km. Na Bpeite tnv amdotoon
HeTa&l TV Ovo TOAE®V 61O YApTN ov M KApaka givon 1: 120000.

11. Na oci&ete 011 6€ KAOe Tpiywvo 1oyvEL M GYéoN: B;% =nuB+2nul.

12. Meta&d tov apfumv 4 kot 22 va mopeppaiete S apBuovc , wote dAot pali
va oynuatiCovv apBuntikn tpoodo.

13. Z¢ tplywvo ABT divovton : A=30°, B=2cm kou y =~/3cm.

o) No emAdvoete 10 Tpiymvo .
B) Na vroroyicete 10 epufPaddv tov Tprydvov ABT.

14. e pBivovoa yeopetpikt| Tpdodo 10 dOpoicua TV ATEP®Y OpwV TNG Elvar
OTAGG10 TOV TPMTOV OPOL TNE KOt TO AOPOIGHA TV dVO TPOT®Y OP®V TNG
etvor 20. Na Bpeite v mpoodo.

15.

Noa Bpeite to euPfadodv ko v
TEPIUETPO TNG GKLAGUEVIG
meployns, av BI' L AB,
AK=KB=BI" ka1 AB=10cm.




-3-
MEPOX B’

And Tic €81 (6) aoknoelg vo Avoete novo Tic téooeperc (4) . Kade aoxknon
BaOpoioysitor pe 6éka (10) povadss .

1. Mw tAeopaon a&iag €800 twieiton v mepiodo tov ekntwoewv 20%
eOnvotepa. [1oca Ba v ayopdcovpe TV mEPI0d0 TOV EKTTOGEWV OV O
minpocovpe emmiéov O.ILA. 15%.

2. Av og tpiyovo ABI 1oyvern oxéom y—200UvB =0, va deilete 0TL
10 Tpiywvo ABI gival icookeléc.

3. To édBpotopa Twv TPV TPOTO®V Op®V PHivovsas YEMUETPIKNE TPOHOOV
etvan 112. H drapopd tov devtepov and tov mpmto 6po givor 32. Na Bpeite
™V tpoodo av A > 0.

4. o) NoMoete myv e&iooon: 3-9X —4.3% +1=0

B) Noa vmoAoyicete TV TN NG TOPAGTOCNG:

15 )\OYB[BZJHZAOYB[B%J + 4AoyB(J§)

7 r 4 4 Ié l4 . 1 7
5. Kémotog toxioe yia dvo ypdvia va kedioto mg eENG : o 3 Tov KePaAaiov

npoc 6% Kat to vroAono Tpog 8%. Av mrjpe and 1o devtepo pépoc €2400
TEPLGGOTEPO TOKO , Amd OTL TPE Amd TO TPOTO PUEPOG , Va. fpeite Ta dVO

KePAAooL.
6. Na Bpeite To euPaddv TG oKIOCUEVNG TEPLOYNC, /f—\
A vl
ov KM L AB, AK=12cm kot MAK =30°. A . B

K

O AtevBouvtig

24ppag Avimviov



AYKEIO KYKKOY TMA®QY 2XOAIKH XPONIA 2008 — 2009

FPANTEZ MNMPOAIQriKEX EZETAZEIZ

MAGHMA: MAGHMATIKA TA=H: B KOINOY KOPMOY
XPONOZ : 2 wpegkal 30 AetrTa HMEPOMHNIA : 25 MAIOY 2009

OAHIIEZ :

MEPOZ A:

To dokiulo atroteAeital amrd 3 o€Aideg

1. Agv eMTPETTETAI N XPAON TTPOYPOAUMATIONEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXOVAG .

2. Na ypAyeTe uovo pe HeEAAvN WTTAE 1 padpn. (Ta OXAPATA PTTOPEITE VA TA KAVETE
KAl UE PMOAUPLI).

3. AtrayopeueTtail n Xprion d10pbwTikoUu uypou.

AT TG 15 aoknoeig va Auoete MONO Tig 12.
KdaBe doknon PaBuoAoyeital e 5 povadeg .

1. Aivetar n mpoodog 9,6,3,0,-3,... Na BpeiTe:
a. To €idog TnG.
B. Tov €KOOTO TTEUTITO OpPO TNG.

2. Na AUoeTte TIG €€l0WOEIG
a. =273
B. Aoy, 16=4

3. Na utrohoyioete TNV TIYA TNG TTAPACTAONG: A=

1
Aoy125— Aoy —
/4 /4 5

Aoy5

4, 'Eva 1Toukdpioo TTwAeitar €80. Tnv 1repiodo Twv ekTTTwoewv TTwAeiTar € 60. Na
Bpeite OO0 % cival n EKTITWON TTAVW OTNV agia Tou.

5. Aivetal KUKAOG pe €gBadd 144mcem? . Na PBpeire
a. Tnv akTiva Tou KUKAOU
B. To uyAkog TOU.

6. Na Bpeite Tov 16k0 TTOU divouv € 4000 av ToKIoTOUV TTPOG 6% yia 5 xpdvia.

7. Av X =2, %, x +3 civar diadoyikoi 6por IT1. Na Bpeire:

a. To x

B. Tov €kt0 O6pO TNG.

13



8. 2e 1piywvo ABI divovral a=7cm, y= 7J3cm lA": 60° . Na Bpeite

TIG YWViEG 2& , IAB Kar Tnv TTAcupd B.

B+y _ nuB+nul’
2a 2

9. 2e Tpiywvo ABI n ywvia 1&:90". Na Ociete OTI:

10. O nhiavvng ayopace autokivnro agiag €13000. Mavw otnv agia TTARpwoe
emmAéwv PIMA kai étol n iy aviABe g €14950. Na Bpeite oe TO0000TO (%)
Tov ouvteAeoTy Tou OMA.

11. Metagu Tou 3 Kal Tou 729 va TTAPEPPANETE 4 apIBUOUG WOTE va oxnMaTiCeTal
YEWUETPIKA  TTP60od0G.

A
12. Av oe Tpiywvo ABT 10xU€l N oxéon y =2a0uvB, va dei¢eTe OTI TO TPIYWVO Eival IGOOKEAEG.

13. Na Auoete TnVv €&iowon: Aoy(x+1) + Aoy(x-2)=2Aoy2

14.'Evag mratépag poipace 6000 Aipeg ota Tpia maidid Tou avaloya e TIG NAIKIEG TOUG
TTou ATav 2 xpovwyv, 5 xpovwyv, 8 xpovwv. MNéca Ba tmdapel 10 KABe TTOII;

15. ¢ @Bivouoa YEWMETPIKI TTPOOOO TO ABpOICHA TWV ATTEIpWY OpwV TNG Eival TPITTAACIO
TOU TTPWTOU Opou TNG. Av 0 TPITOG OpPO¢G loouTal e 8 va Bpeite 10 dBpoloua Twv
TTEVTE TTPWTWV OPpWV TNG.

MEPOZz B: Amo6 1 6 aoknoeig va Aucete MONO T1ig 4.
KdaBe doknon Pabuoloyeitar pye 10 povadeg .

1. 2e apiBuNnTIKR TTPOOBO O TIEPTITOG KAl O TPITOG OpOog €Xouv ABpoiopa 27 evw O
TETAPTOG OPOG €ival TPITTAAOIOG Tou TTPWToU Opou. Na uTttoAoyioeTe TO GBpoIoPa TWV
EKATOV TTPWTWV OPWV TNG.

; . 2 . ] ) .
2. Karmolog 16KIOE TO c EVOG Ke@aAaiou TTpog 7% yia 3 Xpovia Kal TO UTTOAOITTIO TOU

Kepahaiou 1o TOKIOE TTPOG 5% vyia 5 yxpovia. Av kal atrd TIg dUO TTEPITITWOEIG TIAPE
OUVOAIKO TOKo €1404. Na Bpeite TO KEQAAQIO.

2/3



3. Na AvUoete m¢ €fiowoeig: a) 4-2-12=0
B) Aoyx (Aoyx —3) -10=0

A
4. a) Aivetal Tpiywvo ABIT |, Ta nuA, nuB, nul givai diadoxikoi 6pol yewUETPIKAGS TTpoodou. Na
Seifete 6T BZ=ay, 6TIOU @, B, Y, Ol TTAEUPEC TOU TPIYWVOU.

B) e tpiywvo ABI 1o0xUel N oxéon aouvB —BouvA =y va deitete OTI TO TPiywvo gival
opBoywvio.
oG ou oG
5. Xe @Bivouoa yeWWETPIKA TTPO0dO, 0 8  Opog cival TeTpatmAdolog Tou 10 o6pou kai 0 9
0pog ¢€ival icog pe 1OV Adyo Tng TTpoddou. Na PBpeiTe:
a) Tnv 1poodo .
B) To dBpoioua Twv ateipwy 6pwv TNG TTPOGdou.

A
6. 210 OITTAavO oxnua 10 ABIT €ival opBoywvio r

Tpiywvo pe A=90° , AB=4m ka1 A, Z 1a
péoa Twv TTAsupwyv AB kai Al avtioToixa .
Na Bpeite 10 guBaddv Tou MikTéypauuou
BAEZH .

A
e
P

%

O1 EionynTéc: O Zuvroviothg B.A. A O AieuBuvtng
Mtrapog AAECAVOPOG

Anpogdvoug lMavayiwTta

MatradotrouAou AiyAn

MatmmaAAdg MNwpyog Zautrupivng MavteAng XapaAdutroug Xdpng

3/3



F'YMNAZIO OMOAOYZ 2XOAIKH XPONIA 2008-2009
FPANTEZ NMPOAIQriKEZ EZETAZEIZ ZTA MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY
TA=H : B" ENIAIOY AYKEIOY

HMEPOMHNIA: 25/5/2009 Aidpkeia: 2,5 Qpeg

Eionyntég: Zwtog EudyyeAog B.A., XpioTtodoUAou XpioTog

To ypatrtéd armroteAeital amrd 3 oeAideg.
21NV AUON TWV ACKACEWYV TTPETTEI VA QaiveETAl OAN n avaykaia epyacia.
Na ypdgere pe méva, KaBapd Kai eTIPHeANUEVA (MOVO YPAPIKEG TTAPACTACEIG KAl
OXAMATA PTTOPOUV Va YivovTal e MOAUBI). Atrayopeuetal n XprRon d10pBwTikKoU uypou.

Mépog A:  ATTO TIG 15 aoKAoE€IG va AUoeTe povo Tig 12.
KdaBe aoknon BaBuoAoyeital e 5 HOVADEG.

1. To unRkog TTepipépeiag evog kukAou (O,R) civar ico pe 80T cm. Na Bpeite 1o euPaddv
TOU KUKAOU.
2. Na uttoAoyioeTte 10 euBadodv Tou Tpiywvou ABIT av divovrar a=8m , f=2m ,
=30
, . 11 ,
3. Aivetal n rpdéodog 5,1, FeTiat Na Bpeite :

a. To €idog Tng Tpoddou.
B. Tov 6ydoo 6po TNG.
y. To dBpoiopa Twv atmeipwyv 6pwv TnG.

4. Na AUCETE TIG £I0WOEIG :
a) 37 =27 B) Aoy 25+ Aoy 8— Aoy 2=
5. ‘Eva kivnto TNAEQWVO KOOTiCeEl €644. ZTnv TIuN auTh TTepIAapBavetal kar 15%

@.M.A.. TMoia gival n TiuAR Tou KivnTou XWpig 10 O.MN.A;
6. MNa méooug puAveg TTpéTrel va TokioTouv €12000 1mpog 4% yia va dwoouv Téko €800.

7. Na oxnuaTtioeTe TNV apIOUNTIKA TTPoodo av X, X+3, 3x-4 €ivail o1 TPEIG TTPWTOI OPOI
NG TTPOGdOU.

8. 2¢ Tpiywvo ABI 1o0xUel n oxéon 2Bouv A=y

Na deigeTe OTI TO TPIYWVO €ival ICOOKEAEG.




10.

11.

12.

13.

14.

15.

To dBpoiopa Twv aTTEipwV OPWV YEWUETPIKAG TTPOOdOU gival % Kl O TIPWTOG 6POG

NG €ival 5. Na oXNUATIOETE TN YEWMPETPIKN TTPOODO KAl aKOAOUBwWG va BpeiTe Tov
TETAPTO OPO.
Na utroAoyioeTe TNV TIPA TNG TTAPACTOONG XWPIG TN XPHoN UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG

_ 34oys5+4oy8
Aoy40—-200y2°

Aivetal KUKAOG e KEVTPO TO K Kal akTiva
10cm.Na Bpeite 10 €uBadOV Kai TNV
TTEPIPETPO TOU OKIAOUEVOU TUAMATOG.

Na AUOETE TIG £EI0WOEIG :
a) Aoy X+ Aoyd=3- Aoy 25 B) Aoy,25- Aoy ,5=+1-4oy,1
Na uttoAoyioeTe 1O TTI0 KATW GBpOoICua

9+15+21+..+141

2¢ Tpiywvo ABI divovtal 2& =30, f=dmkat y = 4/3m. Na Bpeite TNV TTAEUpd a Kai

TN ywvia I§

Na AUoeTe Tnv egiowon Aoy, y —4Aoy,y-5=0.

Mépog B™: AT TI¢ 6 aOKAOCEIG va AUCETE HOVO TIG 4.

KaBe aoknon BaBuoAoyeital ye 10 povadeg.

Na AuoeTte Tnv £€iowon:
4*-10.2"+16=0.

Na Bpeite TNV avéouoa apiBunTIKA TTPG0d0 TN oTToiag To dBpoIcua Tou BEUTEPOU Kal
TTEUTITOU Opou gival 55 kal n diagopd Tou €LBOUOU Kal TOU TETAPTOU Opou gival 9.

Av og Tpiywvo 10xUEl MuA = 2nuBouovl’, va O€igeTe OTI TO TPIYWVO Eival IC0OOKEAEG.
21N ouvéxela av =12 cm Kal o = 1243 cm, va UTTOAOYIOETE TN ywvia A.



O kUpiog KwaoTtag ayopace pe Ekmtwon 10% éva diapépioua agiag €120000. Agou
¢0dewe €17000 yia emdIopBwoelg To TTOUANOE Pe KEPOOG 15% TTAvw 0TO CUVOAIKO
KOOTOG. Na uttoAoyioeTe TNV TIUA TTWANONG TOUu SIANEPIOUATOG.

Karroiog daveioTnke pe atmAd 1oko €80000 yia 20 xpdvia pe emToKIo 5% yia ayopd
Katoikiag. 21a 10 xpovia ammo@doioe va ayopdoel kaivoupyia EmTAa. a 1o oKoTro
auTo daveioTnke e atrAo Toko €20000 yia 10 xpdévia ue eTOKIO 6%.

Na Bpeite

A. Toug ouvoAikoug TOkoug TTou Ba TTANPwWaoEl yia Ta dUo dAvela.

B. Av davellotav atrd nv apxr €100000 Ba TARpwve AilydTEPOUGS i TTEPICTOTEPOUG
TOKoUG; Na Bpeite TN diagopa.

Na Bpeite To euBaddv TG oklaopévng emiQaveiag av To ABIA gival opBoywvio e
AB=16cm, Bl =8cm, H kai © 10 yéoo Twv AA kai AE avrioToixa, EZIN nuikukAio
pE kévTpo To K kal AHO kai AAE TeTapTOKUKAIO JE KEVTPO TO A,

A B

O AieuBuvtnig

KaAoTuxog XpioTog



AYKEIO M.(KOYTXO®PTA-A.ITANAT'TAH XXOAIKH XPONIA 2008-2009
I'PAIITEX EZEETAXEIX MAIOY- IOYNIOY 2009
MAO®HMA: MAOHMATIKA
TAZH:B-KOINOX KOPMOX
HMEPOMHNIA:

OAHTI'IEX: o) Emtpéneton ) ypnon Un TpoypoUaTICUEVIC VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG COPAYIGUEVG Omd
oOAgl0.
B) No ypdoete povo pe HeEAAvU(To GYLLOTO KOt L LOAVL)
v) Agv emtpémeTon 1) xp1iom 010pO®TUKOL VYPOY.

MEPOX A Az tic 15 aoknesic va Aoeete povo tic 12.
KaOs aoxnon BaOporoysiton pe 5 novaodsc.

1) H ddpetpog kdxiov givar 12 cm. Na Bpeite:

) TO UNKOG TNG TEPLPEPELNG TOV

B) To gupadod tov.
2) Aivetarn tpdodoc 4,9,14,... . Na Bpeite 10 €i60g TS Tpoddov Kot Tov dmOEKATO OPO TNC.
3) Ildoo toKo diver keparato € 10 000 tokilopevo mpog 7% yia 5 ypovia;

4) Av ot apiBpoi X+2,X,X-1 givar dradoyucoi 6pot 'emwpetpikng tpoddov va Ppeite Ty Tiun X.

5) "Eva Aoketo éxet 240 abAntég mov amoteAovv 10 25% Olmv Tov padntdv tov oyoieiov. No Bpeite mdcot
gtval 6Aot o1 padntég Tov Avkeiov.

6) Na Avoete v e€icwon: 4*=7-2*+10=0

7) Avrtokivnto movAnbnke mpog € 35000 cvumeptrapBavouévon tov @.ITA. Av o cvviekeotig @.I1.A
etvar 15% va Bpeite v a&la tov avtokvnitov yopig 1o O.ILA.
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8) Na amodeitete 611 =2
logl2-log4

9) Na Bpeite to uPadd tprydvov ABT mov éxel yovio B =30° kot mhevpég y=6 cm, a=4 cm.
10) No Adoete v e€iowon Aoy(X-1) + Aoy(5x) = 1.

11) Na vmoAoyioete to dOpoicpo X = 1+2+4+..... 128,



12) Na dei&ete 611 o€ k@O Tpiyvo 10YveEL N o)xéon Povvl + youvB = a.
13) Kvkhkog topéag €xet epfadd 6mem’ ko Bpicketon og kukho mov éxst epPadd 36mem?’. No Ppsite

™V EMIKEVTIPT YOVIO TOV OVTIGTOYEL GTOV KUKAMKOV TOUED.
14) Na oynpotioete thv aplOuntikn tpoodo mov Exel TéTapto 0po 25 kot 6ydoo 6po 13.

15) O x.Kbotag ayopace éva dwopépiopa a&iog €120000 pe éxmtoon 10%. Apov E6deye € 25000 yia
emdopHdoelg 1o TovAnce pe k€pdog 20% mhve 610 cLVOAKO KOGTOC. No VTOAOYIGETE TNV TIUN

TOANOTNG TOV SLOUEPICUATOC.

MEPOX B Ano T1c 6 00KNGEIS VO AVGETE povo Tic 4.
Ka0Og doxknon BaOpoiroyeiton ne 10 povaosc.

1) Na Avoete Ty e&icmon:
hoyy (Aoyy—5) +6 =0

2) Xe pBivovoa YeoUETPIKT TPO0d0 TO ABpolcua TV ameipOvV Op®V TG £ival TPUTAAGI0 TOV TPMTOL GPOV
Kot To dBpotspa TV 0V0 TPOTOV dpwv TG eivar 5. Na Bpeite v mpdodo.

3) Na Bpeite to kepdrato to onoio o 10 ypovia pe emttokio 7% yiveton pali pe Tov toko tov € 5100.
4) Av 1piyovo ABI €xer o=10cm, y=5cm ko B=60° va, Bpeite v mievpd P.

5) Atveran koxAog (K,R) pe yopdny AB=6 cm. —
Av 1 yovia AKB=60° va Bpeite to epfadd kot v mepipetpo / \

TOV GKIOOUEVOL Y®PIOL GTO SMAAVO GYNLLOL. \
\
\
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6) Av ot apBpoi y, X+6, y+6 givar dtadoyikoi dpot aptBuntikng Tpoddov Kat ot apdpoi 2, X-1, v etvan
dladoyKol Opot Ye®UETPIKNG TPpoddov, va Bpeite Tovg aplBpoig X, .

O AwevBovng

I'eopyrog IMoamaonuntpiov



AYKEIO ITAAOYPIQTIZEXAX XXOAIKH XPONIA 2008-2009

I'PAIITEX TIPOAT QI'TKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2009

MAGHMA: MAGHMATIKA HMEPOMHNIA: 09/05/2009
TA=H : B” Koivou kopuouU XPONOZ: 2.30°

QPA: 7.45 ..
OAHIIEX:

1. EmTpétreTal n xprion TpoypauuaTiCOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG NNXAVAG TTOU QEPEI TN
oppayida Tou oxoAciou.

2. Na ypa@ere gOVO PE PTTAE ) HaUPO PEAGVI (T OXAMOTA ETTITPETTETAI UE MOAURI).

3. Aev emrpémeTal n Xprion d10pOwTIKoU UAIKOU.

4. To e€eTaoTIKO OOKiUIO atToTEAEITAI ATTO 2 OEAIDEC.

MEPOX A" : Amwoé 1a 15 6épara va Auoete MONO Ta 12.
Kdafe Bépa BadBuoAoyeital pe 1 povada.
1) To PAKoG TNG TTEPIPEPEING VOGS KUKAOU gival 141 cm. Na uttohoyioeTe To euBaddv Tou.

2) Na Bpeite TO X, WOTE 01 apIBpoi X-1, 6-X, 8-2x va eival dlIadoxIKoi Opol apIBuNTIKAG
TTPo6dOoU.

3) Na AUoeTte TIG €CIOWOEIG :

a) Aoy 32=X B) 27%° =371

4) Na Bpeite Tov TOKO TTOU divouv €1500 av ToKIoTOUV PE €TMITOKIO 8% yia 1 xpdvo Kai 8
M VEG.

5) Na Bpeite TO GBpoICPa TWV ATTEIPWY OPWV TNG TTPOOdOU:

a B
,3,1, —,...
* 3
6) Na Auoete Tnv e€iowon Aoy (5x+2) — lopx =1

7) Ayopaca éva ekTuTtwTh e 20% EkTTTwon Kal TTAfpwoa €56. Néoa oToiXICE 0 EKTUTTWTNAG
TIPIV TNV €KTTTWON;

8) Na utroAoyioeTe TNV TP TN TapdoTaong Aoy 16+ Aoy A— Aoy0,01=

9) Na Bpeite To YPAdAV Kal TNV TTEPIPETPO KUKAIKOU Topéa ywviag 81° og kikAo aktivag 10
cm.

10) H améoTtaon petagu Acukwaoiag-Agueoou gival 90 km. MNMdon Ba cival n amdéoTaon Toug
o€ cm o€ Xaptn ue KAipaka 1:1500000;

11) O T1pitog 6pog apIBuNTIKAG TTPoddou cival 11 kal 0 €Bdouog 23. Na ypAweTe TOUG TTEVTE
TTPWTOUG OPOUG TNG TTPOODOU.

12) Aivetai n ocipd Twv apiBuwv 96, 48, 24,12, .... Na Bpeite:

a) 10 €id0G TNG TTPOOAOU
B) Tov £Bdopo 6po TNG
y) T0 @Bpoiopa Twv 11 TTPWTWV OpwV TNG



13)

14)

15)

‘Eva autokivnTo kooTilel oTov ayopacoTr) €15000. To TTwAei pe k€Epdog 30% oTnVv TIUA
KOoToug. Av T0 ayopdooupe TTAnpwvovtag emtAéov @.IM.A. 15% 11éo0 Ba pag KooTioel,

O1 TTAeupécg evog Tpiywvou gival 4 cm,6 cm kai 8 cm. Na Bpeite a) TIG TTAeUPEG EvOg
OuoIou Y’ auTO TPIYWVOU TTOU N TTEPIMETPOG TOU gival 54 ¢cm Kail B) To Adyo Twv EPRAdWV
TOUG.
Na atrodeigeTe 0TI o€ KABE TPiywVO 10XUEI N oxéon:

(o + Bynul” = (B + y)nuA = (y —a)nuB

MEPOX B: A6 Ta 6 8épara va Auoere MONO Tta 4.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Ol

Ka0e 0épo padporoyeitar pe 2 povadec.

2€ apiOunTik TTPOOdO O TETAPTOG Kal 0 £€vaTtog 6pog £xouv GBpoioua
28 ka1 0 OEKATOG OpPOG gival TPITTAAoIoG Tou Tpitou. Na Bpeite To GBpoioua Twv €iKoOol
TPWTWV OpwWV TNG.

Na AUCETE TIG £EI0WOEIG:
a) 4-10-2+16=0 B) Aoy +Aoy(y —3)=Aoy4

KdaTrolog ToKIoe TO g €VOG Ke@aAaiou TTpog 6% kai Ta uttoAoITTa TTPoG 8% yia 4 xpovia. Av

THPE ouvoAikd €3510 TéKOUG TTOIO €ival TO KEQAAQIO TTOU TOKIOE;

2e Tpiywvo ABI divovtal ol TAeupég B=10 cm, y=5cm kai n ywvia A=60° Na emAUoeTe
TO TPiywvo Kal va Bpeite To euRaddv Tou.

a) Av ol TTAeUpEG a, B, Y evog Tpiywvou ABI, gival diadoxikoi 6pol MewpeTpikng MNpoddou, va
Seicete o1 Nu’B—nuA -nul’ =0
B) Av o€ Tpiywvo I0XUEl N oxéon 2YOLVA = [, va BeifeTe OTI TO TPIYWVO Eival ICOOKEAEC.

ABI'A opBoywvio TpaTrédio (A =A= 90°), I =60°, AB=14 cm, ka1 A'=20 cm. Mg KévTpo
10 I' Kan akTiva BI" ypdgoupe 10 1660 BE. Na Bpeite To euBaddV Kal TNV TTEPIMETPO TNG
OKIOOPEVNG ETTIPAVEIQG.

EIZHTHTEZ H AIEYOYNTPIA

A. AgAnyidvvn (B.A)
K. Xpiotopopou
K. Xatr¢ndnuntpiou

K. XAMIA



AYKEIO ITAPAAIMNIOY 2 XOAIKH XPONIA 2008-2009
I'PAIITEX TIPOATQI'TKEX EZEETAXEIX IOYNIOY 2009

MAGHMA : MaOnpotikd (kotvod koppov) Awdpkeo : 2:30°
TAZEH : B” Eviaiov Avkeiov Huepounvia : 25/5/2009
Odnyieg :

1. Na ypaoete povo pe pehdvi. (Ta oynuato pe poAvpi)

2. Agv gmupéneton n ypnon dopbwtikov vypoo.

3. Emutpémeton n xpNorn VTOAOYIGTIKNG WY OVIG U1 TPOYPUUUATICOUEVTC.

4. Ta oynuota Tov GUAAASIoOV va peTapEpovtat 6T BEon mTov AveTon 11 doknon).
5. To e€etaotikd dokipo amoteleitanl and 3 6EMOES.

MEPOX 'A
An6 1